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MADE IN ITALY. MADE TO EXCEL.

MARVEL
the privilege of an eternal luxury

COLOURED BODY PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
Grès cérame coloré dans la masse I Durchgefärbtes Feinsteinzeug

Gres porcelánico coloreado en masa I керамический гранит окрашенный в массе

WHITE-BODY WALL TILES 
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA 

Revêtements en pâte blanche I Weißscherbige Wandfl iesen 

Revestimientos en pasta blanca I Настенная плитка из белой глины



the privilege 

of an eternal 

luxury

THE HIGHEST CERAMIC EXPRESSION 

OF MARBLE FOR CHARMING AND 

PRESTIGIOUS ARCHITECTURES.

LA PIÙ ALTA ESPRESSIONE CERAMICA 

DEL MARMO PER ARCHITETTURE 

AFFASCINANTI E PRESTIGIOSE.

Inspired by the most prestigious marble of Italian tradition, 
Marvel is a ceramic project of the highest possible 
aesthetic and technical impact, characterised by porcelain 
stoneware fl oors and coordinated white-body wall cladding. 
The technological quality of the production process 
combines the elegance of marble with the advantages of 
ceramics, meeting the contemporary planning needs for 
any destination of use.

  

Ispirato dal prestigio dei marmi più preziosi della tradizione 
italiana, Marvel è un progetto ceramico di assoluto rilievo 
estetico e tecnico, con pavimenti in gres porcellanato 
e rivestimenti coordinati in pasta bianca. L’eccellenza 
tecnologica del processo produttivo coniuga l’eleganza del 
marmo con i vantaggi applicativi della ceramica, rispondendo 
con effi cacia alle esigenze del progettare contemporaneo in 
ogni contesto applicativo.

La plus belle représentation céramique du marbre pour des 
architectures fascinantes et prestigieuses. S'inspirant du prestige 
des marbres les plus précieux issus de la tradition italienne, Marvel est un 
projet céramique d'une qualité esthétique et technique absolument parfaite, 
en proposant des sols en grès cérame et des revêtements coordonnés en 
pâte blanche. L'excellence technologique du processus de production 
conjugue l'élégance du marbre aux avantages d'application de la céramique, 
en répondant avec effi cacité aux besoins de la conception moderne dans tous 
les contextes d'application.  

La más alta expresión cerámica del mármol para arquitecturas 
fascinantes y prestigiosas. Inspirado por el prestigio de los mármoles más 
valiosos de la tradición italiana, Marvel es un proyecto cerámico de absoluto 
valor estético y técnico, con pavimentos de gres porcelánico y revestimientos 
coordinados de pasta blanca. La excelencia tecnológica del proceso productivo 
conjuga la elegancia del mármol con las ventajas aplicativas de la cerámica, 
respondiendo con efi cacia a las exigencias del diseño contemporáneo en 
cualquier contexto de aplicación.

Der höchste keramische Ausdruck von Marmor für faszinierende 
und repräsentative Architektur. Inspiriert durch das Prestige der 
wertvollsten Marmorarten der italienischen Tradition ist Marvel ein absolut 
hervorragendes ästhetisches und technisches keramisches Projekt, mit Böden 
in Feinsteinzeug und dazu passenden Wänden in weißscherbigen Fliesen. 
Die technologische Qualität des Produktionsprozesses vereint  sich mit der 
Eleganz des Marmors zusammen mit den Anwendungsvorteilen von Keramik 
und erfüllt somit in effektiver Weise die Bedürfnisse des zeitgenössischen 
Designs in jedem beliebigen Anwendungskontext.

Керамика как воплощение лучших качеств мрамора – 

для изысканных и престижных интерьеров. Навеянная 

благородным видом самых ценных пород итальянского мрамора, 

коллекция Marvel – это превосходный по эстетическим и техническим 

качествам керамический проект, включающий керамогранитную 

напольную плитку и настенную плитку из белой глины. Изготовленные 

по передовым технологиям плитки сочетают в себе элегантность 

мрамора с функциональностью керамики и отвечают самым высоким 

требованиям современного проектирования.

MARVEL

floor & wall collection
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Pure colours and natural veining, transparent shading: the coloured body 
porcelain tiles of Marvel recreates the surface of the most sought-after 
marble with surprising realism. The intensity of each colour faithfully 
interprets the natural marble with the added advantage of ceramic tiles: the 
perfect reproducibility of the same surface over time and the excellent technical 
features in terms of resistance to wear, stain and detergents. 
   
Colori puri e venature naturali, sfumature profonde, nuvolature trasparenti: il gres 
porcellanato colorato in massa di Marvel ricrea la superfi cie dei marmi più ricercati 
con effetti di sorprendente realismo. L’intensità di ogni colore interpreta fedelmente 
il marmo di riferimento aggiungendo tutti i vantaggi della ceramica: la garanzia della 
perfetta riproducibilità nel tempo della stessa superfi cie e le eccellenti caratteristiche 
tecniche di resistenza all’usura, alle macchie e al contatto con i detergenti.

surprising realism
Un realismo che sorprende

calacatta extra

floor

fl oor
design

Un réalisme surprenant. Des couleurs pures, des veines 
naturelles, des nuances profondes et des effets nuagés 
transparents: le grès cérame coloré dans la masse de Marvel 
recrée la surface des marbres les plus recherchés avec des effets 
d'un réalisme surprenant. L'intensité de chaque couleur interprète 
fi dèlement le marbre original en alliant tous les avantages de la 
céramique : la garantie de conservation dans le temps de l'effet 
esthétique originel et les excellentes caractéristiques techniques 
de résistance à l'usure, aux taches et aux produits d'entretien.  

Un realismo que sorprende. Colores puros y vetas naturales, 
matices profundos, nubes transparentes: el gres porcelánico 
coloreado en toda masa de Marvel recrea la superfi cie de 
los mármoles más sofi sticados con efectos de sorprendente 
realismo. La intensidad de cada uno de los colores interpreta 
fi elmente el mármol de referencia añadiendo todas las ventajas 
de la cerámica: la garantía de una reproducibilidad perfecta de 
la superfi cie a lo largo del tiempo y las excelentes características 
técnicas de resistencia al desgaste, a las manchas y al contacto 
con detergentes.

Überraschender Realismus. Reine Farben und natürliche 
Äderungen, tiefe Nuancen, transparentes Wolkenmuster: das 
durchgefärbte Feinsteinzeug von Marvel reproduziert die 
Oberfl äche der begehrtesten Marmorarten mit überraschenden 
realistischen Effekten. Die Intensität der einzelnen Farben 
interpretiert treu den Referenzmarmor mit allen Vorteilen der Keramik: 
mit der Garantie für perfekte Reproduzierbarkeit der gleichen 
Oberfl äche im Laufe der Zeit und mit hervorragenden technischen 
Eigenschaften der Abriebfestigkeit, Fleckenbeständigkeit und 
Beständigkeit im Kontakt mit Reinigungsmitteln.  

Изумительный реализм. Окрашенный в массе 

керамогранит Marvel с изумительным реализмом 

воспроизводит утончённую поверхность мрамора 

в каждой детали – чистоте цвета, естественности 

прожилок, глубине оттенков, прозрачности лёгких дымок. 

В то же время к красоте камня добавляются все лучшие 

качества керамики: сохранение первоначального вида 

даже после долгих лет эксплуатации, стойкость к износу, 

образованию пятен, воздействию моющих средств.  
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design

a sophisticated selection
Una selezione ricercata

The precious marble stones that are the source of 
inspiration for Marvel are reproduced with extreme 
precision, chromatic depth and graphic detailing and 
bestow surfaces with an effect of naturalness. If combined 
together and in contrast, Marvel colours give life to spaces 
of timeless refi nement, while, if used individually, they 
create spectacular aesthetic effects. 
 
I marmi pregiati che ispirano Marvel sono riprodotti con 
estrema precisione, profondità cromatica e ricchezza di 
disegno grafi co, che conferisce naturalezza e dettaglio alle 
superfi ci. Se accostati tra loro in contrasti di chiaro e scuro, 
i colori di Marvel danno vita ad ambienti di intramontabile 
raffi natezza, mentre se utilizzati singolarmente compongono 
scenografi e di sicuro impatto estetico.

Une sélection recherchée. Les précieux marbres qui ont 
inspiré Marvel sont reproduits avec une extrême précision, 
profondeur chromatique et richesse du dessin graphique, 
qui donnent aux surfaces un caractère naturel riche en 
détails. Lorsqu'elles sont disposées côte à côte dans un 
contraste de clair-obscur, les teintes Marvel donnent vie à 
des environnements extrêmement raffi nés et indémodables. 
Utilisées seules, elles composent en revanche des décors de 
fort impact visuel et esthétique.

Una selección sofi sticada. Los mármoles valiosos que 
inspiran Marvel son reproducidos con máxima precisión, 
profundidad cromática y riqueza de diseño gráfi co, que 
confi ere naturalidad y detalle a las superfi cies. Combinando 
entre sí los contrastes claro y oscuro, los colores de Marvel 
dan vida a ambientes de distinciòn imperecedera, y empleados 
solos componen escenografías de seguro impacto estético.

Eine erlesene Auswahl. Marvel ist durch die kostbarsten 
Marmorarten inspiriert, die mit extremer Genauigkeit, 
Farbtiefe und grafi schem Reichtum wiedergeben werden 
und den Oberfl ächen Natürlichkeit und Detailtreue verleihen. 
Miteinander in Hell-Dunkel-Kontrasten kombiniert tragen 
die Farben von Marvel zeitlose Raffi nesse in die Ambiente, 
während sie einzeln verlegt Szenerien von markanter 
ästhetischer Wirkung schaffen.  

Изысканная коллекция. В плитках Marvel с 

максимальной точностью переданы глубина цветов и 

богатство рисунка мрамора, и это придаёт поверхностям 

особую натуральность. Контрастная укладка тёмных 

и светлых тонов рождает в помещениях неувядаемую 

атмосферу изысканности, в то время как однотонная 

укладка придаёт обстановке эффектную элегантность. 
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the shape of inspiration
La forma dell’ispirazione

fl oor
design

La forme de l'inspiration. Les formats pour sol mettent en 
valeur tout le potentiel d'application de Marvel dans tous les 
contextes architecturaux, permettant ainsi au concepteur de 
s'exprimer et de créer son propre espace avec la plus grande 
liberté. Les formats sont tous rectifi és afi n de recréer l'aspect 
naturel des surfaces continues, sans subir les aléas dus 
à l'entretien. La technologie de production du grès cérame 
assure à la fois une exceptionnelle résistance à l'usure et une 
remarquable facilité de nettoyage et d'entretien.

La forma de la inspiración. Los formatos de pavimento 
enfatizan las potencialidades de aplicación de Marvel en 
cualquier contexto arquitectónico, permitiendo una notable 
libertad creativa al diseñador. Los formatos son todos 
rectifi cados para recrear la naturalidad de las superfi cies 
continuas, sin sufrir los límites de la manutención. La 
tecnología productiva del gres porcelánico de hecho 
garantiza excepcionales características de facilidad de 
limpieza y resistencia al desgaste.

Die Form der Inspiration.  Die Formate für 
Fußböden unterstreichen das Anwendungspotential von 
Marvel in jedem architektonischen Kontext und erlauben dem 
Designer erhebliche gestalterische Freiheit. Die Formate 
sind alle rektifi ziert, um natürlich durchgängige Oberfl ächen 
zu bilden, ohne an Grenzen der Pfl ege und Reinigung 
zu stoßen. Die Fertigungstechnologie von Feinsteinzeug 
garantiert in der Tat auch außergewöhnliche Eigenschaften 
der Abriebfestigkeit und der Reinigungsfähigkeit.

Форма вдохновения.  Напольные форматы 

коллекции Marvel, предоставляя дизайнерам полную 

свободу креативности. Все форматы ретифицированы 

и при укладке образуют цельные поверхности, за 

которыми ухаживать предельно просто. Технология 

производства керамогранита обеспечивает его 

высокую износостойкость и лёгкую очищаемость.    

The fl oor sizes enhance the potential application of Marvel in any architectural 
context, allowing planners the utmost creative freedom. The sizes are all 
rectifi ed in order to recreate the natural effect of continuous surfaces, while 
at the same time guaranteeing easy maintenance. The production technology 
of porcelain stoneware ensures excellent resistance and easy cleaning.
 
I formati da pavimento enfatizzano le potenzialità applicative di Marvel in ogni 
contesto architettonico, consentendo al progettista una notevole libertà creativa. I 
formati sono tutti rettifi cati per ricreare la naturalezza delle superfi ci continue, senza 
subirne i limiti di manutenzione. La tecnologia produttiva del gres porcellanato 
garantisce infatti eccezionali caratteristiche di resistenza all’usura e pulibilità.

75* 7545* 90120* 120120* 240 60* 60 30* 60

CALACATTA EXTRA
GREY STONE

CALACATTA EXTRA
GREY STONE

■ HONED SURFACE
● MATT SURFACE

■

■

■ ●

■ ●

■ ● ■ ●
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eternal beauty
La bellezza eterna 

silver dream

wall

The collection reproduces the most precious natural marble recreating 
its delicate veining, intense shading and detailing exalting the application 
on internal walls. The white body wall cladding by Marvel combines 
appeal and functionality: the shades and brilliance of the surface does 
not change over time, the surface is resistant to stains and to the attack 
from chemicals and detergents. 
   
La collezione riproduce il più pregiato dei materiali lapidei in tutto il suo 
splendore, ricreando venature delicate,  sfumature intense e dettagli fi nissimi 
che ne esaltano l’applicazione su pareti interne. I rivestimenti in pasta bianca 
Marvel coniugano bellezza e funzionalità in modo inedito: tonalità e brillantezza 
della superfi cie sono inalterabili nel tempo, resistono alle macchie e all’azione 
di detergenti e agenti chimici.

wall
design

La beauté éternelle. La collection reproduit le plus précieux 
des matériaux de pierre dans toute sa splendeur, en recréant 
les marbrures délicates, les nuances intenses et les détails les 
plus subtils qui en exaltent l'application sur les murs intérieurs.  
Les revêtements en pâte blanche Marvel marient la beauté et la 
fonctionnalité de manière inédite : la teinte et la brillance de la 
surface sont inaltérables dans le temps, résistent aux taches et à 
l'action des agents chimiques et des produits d'entretien.

La belleza eterna. La colección reproduce el más valioso de 
los materiales de piedra en todo su esplendor, recreando vetas 
delicadas, matices intensos y detalles fi nísimos que exaltan su 
aplicación sobre paredes internas. Los revestimientos de pasta 
blanca Marvel conjugan belleza y funcionalidad en modo inédito: 
tonalidades y brillo de la superfi cie son inalterables a lo largo del 
tiempo, resisten a las manchas y a la acción de detergentes y 
agentes químicos.

Ewige Schönheit. Die Kollektion vermag die feinsten 
Steinmaterialien in ihrer ganzen Pracht zu reproduzieren mitsamt 
den zarten Äderungen, intensiven Farbnuancen und feinste Details, 
die die Anwendung an Innenwänden betonen. Die weißscherbige 
Wandfl iese Marvel verbindet Schönheit und Funktionalität in 
neuer Weise: der Farbton und der Glanz der Oberfl äche bleiben 
im Laufe der Zeit unveränderlich und sie ist gegen Flecken und die 
Wirkung von  Waschmitteln und Chemikalien resistent.

Немеркнущая красота. Коллекция Marvel воспроизводит 

всё великолепие самого ценного из природных камней с его 

мягкими прожилками, насыщенными оттенками, тонкими 

деталями, образующими благородное убранство внутренних 

стен. В настенных плитках из белой глины слились красота и 

функциональность: их цвет и блеск совершенно не меняются 

со временем, они стойки к образованию пятен, воздействию 

моющих средств и химикатов.  
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MOON onyx

elegance and delicacy

SILVER dream

charm and design

BRONZE luxury

depth and glamour

CALACATTA extra

pureness and rigour

BEIGE mystery

sobriety and versatility

CHAMPAGNE onyx

refinement and luxury

wall
design

a perfect aesthetic choice
Una scelta estetica perfetta

The indoor cladding can count on six brilliant shades that can be used for elegant 
combinations or monochromatic applications. The coordinated porcelain stoneware 
fl oor gives a continuous effect increasing the visual impact of the surface.  

Per i rivestimenti interni sono disponibili sei tonalità brillanti che possono essere utilizzate 
sia per abbinamenti eleganti, sia per raffi nate applicazioni monocromatiche. Il pavimento 
in gres porcellanato coordinato estende a tutto l’ambiente la continuità di colore e tono, 
aumentandone l’impatto visivo. 

Le choix esthétique de la perfection. 6 teintes 
brillantes sont disponibles pour les revêtements 
intérieurs. Elles peuvent être employées aussi bien 
pour former d'élégantes combinaisons que dans 
des applications monochromes très raffi nées. Le sol 
en grès cérame coordonné rend l'environnement 
cohérent et continu dans la couleur et la tonalité, 
pour créer un impact visuel encore plus fort et 
expressif.

Una opción estética perfecta. Para los 
revestimientos interiores están disponibles seis 
tonalidades brillantes que pueden ser empleadas  
tanto para combinaciones elegantes, como 
para refi nadas aplicaciones monocromáticas. 
El pavimento de gres porcelánico coordinado 
extiende por todo el ambiente la continuidad de 
color y tono, aumentando su impacto visual.

Eine perfekt ästhetische Wahl.  Für 
Innenwände sind  sechs helle Farbtöne erhältlich, 
die sowohl für elegante Kombinationen als auch 
für  raffi niert einfarbige Anwendungen eingesetzt 
werden können. Der darauf abgestimmte 
erstreckt sich in Farbe und Tonalität durchgängig 
über das gesamte Ambiente und erhöht die 
optische Wirkung. 

Превосходное эстетическое решение.  
Настенная плитка представлена в 

шести цветах с глянцевой поверхностью, 

которые можно элегантно сочетать, либо 

использовать для однотонного оформления. 

Напольный керамогранит тех же цветов 

позволяет придать интерьерам эффектное 

и приятное на взгляд стилевое единство.  
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Des formats prestigieux. Les larges dimensions des formats 
rectifi és permettent à la surface d'exprimer tout son pouvoir esthétique 
et sa richesse en détails dans des applications en intérieurs de tout 
type, en partant de la salle de bain jusqu'au spa le plus prestigieux. 
Posés à l'horizontale, les formats créent des espaces de style 
contemporain, tandis qu'à la verticale ils confèrent aux environnements 
une allure plus classique et intemporelle. 

Formatos prestigiosos. El gran tamaño de los formatos permite 
que la superfi cie manifi este toda su potencia estética y riqueza de 
detalles para aplicaciones interiores de cualquier tipo, desde el 
cuarto de baño hasta el spa más prestigioso. Colocados en forma 
horizontal, los formatos crean espacios de gusto contemporáneo, 
mientras en colocación vertical confi eren a cada ambiente un estilo 
clásico y sin tiempo.

Hochwertige Formate. Die enorme Größe der rektifi zierten 
Formate erlaubt es der Oberfl äche sich in all ihrer ästhetischen 
Kraft und Fülle von Details für Anwendungen in Innenbereichen 
aller Art zu präsentieren, vom Badezimmer bis zu anspruchsvollsten 
Spa-Bereichen. Horizontal verlegt schaffen die Formate Räume im 
zeitgenössischen Geschmack, während in vertikaler Verlegung sie 
jedem Raum eine klassische und zeitlose Note verleihen.

Престижные форматы. Большие ретифицированные 

форматы позволяют поверхности раскрыться во всём своём 

великолепии и богатстве деталей, независимо от того, уложены 

ли они в домашней ванной комнате или элитном СПА-центре. 

Горизонтальная укладка придаёт обстановке современное 

звучание, в то время как вертикальная вдыхает в интерьер 

непреходящую нотку классики. 

prestigious sizes
Formati prestigiosi

The large dimension of the rectifi ed sizes allows the surface to show all its 
aesthetic potential and detailing, perfect for any indoor destination, from 
bathrooms to the most exclusive spa areas. If installed following a horizontal 
pattern, the sizes create contemporary style venues, while, if used with a 
vertical installation, they add a touch of timeless, classic style. 
 
L’ampia dimensione dei formati rettifi cati consente alla superfi cie di manifestarsi 
in tutta la sua potenza estetica e ricchezza di dettagli per applicazioni interne di 
ogni tipo, dalla stanza da bagno alla spa più prestigiosa. Posati in orizzontale, i 
formati creano spazi di gusto contemporaneo, mentre in verticale conferiscono a 
ogni ambiente uno stile classico e senza tempo. 

calacatta extra

wall

wall
design

30,5* 5650* 110 30,5* 91,5

CALACATTA EXTRA
CHAMPAGNE ONYX
SILVER DREAM

8* 31,5

CALACATTA EXTRA
SILVER DREAM

◆ GLOSSY SURFACE

◆

◆

◆

◆

AAA EXEXEXTRATRATRATRACCCALALALLACAACAACACATTT
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executive boardroom

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Grey Stone Lappato 75x75
Etic Palissandro Esagono 11x86
Grey Stone Lappato 45x90
Moon Onyx Lappato 45x90
Moon Mosaico 3D 30x30

Synthesis of aesthetic perfection and 
technical excellence, Marvel expresses 
the planning potential even in business 
environments. The intense expanse of 
Grey Stone is enriched by the pureness 
of Moon Onyx developed in mosaics 
and walls. For the conference room, 
the lacunar installation pattern with the 
wood-effect Esagono decor of the Etic 
collection characterises the project with 
a touch of refi nement. 

Sintesi di perfezione estetica ed eccellenza 
tecnica, Marvel esprime le sue potenzialità 
progettuali anche nei contesti dedicati al 
business. L’incedere intenso di Grey Stone 
è arricchito dal candore del Moon Onyx 
sviluppato nel mosaico e nelle pareti. Per la 
sala riunioni, la posa a cassettone realizzata 
con il decoro Esagono a effetto legno della 
collezione Etic, caratterizza il progetto con 
un tocco di creativa raffi natezza.

business 
privilege
Deep shades and alluring 
mirror-like effects for 
impeccable venues of 
elegance and charm.

Cromie profonde e 
specchiature suggestive per 
un ambiente impeccabile 
nell’eleganza e nel fascino.
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Des teintes profondes, des refl ets 
et effets miroirs suggestifs pour un 
environnement impeccable empreint 
d’élégance et de charme.
■ ■

Dans une synthèse de perfection esthétique et 
d’excellence technique, Marvel exprime tout son 
potentiel même dans les contextes dédiés aux affaires. 
L’allure majestueuse de Grey Stone s’enrichit de la 
candeur de Moon Onyx dans la mosaïque et sur les 
parois. Pour la salle de réunion, la pose en caisson 
réalisée avec l’élément décoratif "Esagono" à effet bois 
de la collection Etic, donne du caractère au projet, non 
sans une pointe de raffi nement et de créativité.

Tiefe Farben und eindrucksvolle 
Spiegelungen für ein tadelloses Ambiente 
von Eleganz und Charme.
■ ■

Synthese von ästhetischer Perfektion und technischer 
Exzellenz, Marvel entfaltet sein gestalterisches 
Potenzial auch in Geschäftsambienten. Die 
hohe Intensität von Grey Stone wird durch die 
Reinheit von Moon Onyx als Mosaik und an den 
Wänden bereichert. Im Tagungsraum verleiht die 
Kassettenverlegung mit dem Dekor Esagon mit 
Holzeffekt der Kollektion Etic dem Projekt einen 
Hauch von kreativer Raffi nesse.

Colores profundos y refl ejos sugestivos 
para lograr un ambiente impecable en la 
elegancia y en el encanto.
■ ■

Síntesis de perfección estética y de excelencia técnica, 
Marvel expresa sus potencialidades de diseño también 
en los contextos dedicados a los negocios. La andadura 
intensa de Grey Stone es enriquecida por el candor  
del Moon Onyx desarrollado en el mosaico y en las 
paredes. Para la sala de reuniones, la colocación en 
casetón realizada con la decoración Esagono con efecto 
madera de la colección Etic, caracteriza el proyecto con 
un toque de distinciòn creativa.

Глубокие цвета и чарующие 
отражения для безупречно 
элегантных пространств.
■ ■

Синтез эстетического и технического 
совершенства, Marvel выражает свой богатый 
оформительский потенциал и в деловых 
интерьерах. Величавая насыщенность Grey 
Stone дополняется чистотой Moon Onyx, 
вкраплённого в мозаику и стены. Укладка 
квадратами, выполненная с помощью 
имитирующего дерево декора Esagono 
коллекции Etic, привносит в интерьер зала 
совещаний ноту изысканности. 

executive boardroom
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The honed surface creates alluring 
refl ections and light effects. 
La superfi cie lappata crea interessanti 
rifl ettenze e giochi di luce.

executive boardroom
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Square inserts of various thicknesses 
create a three-dimensional geometrical sense of motion. 
Tessere quadrate di diverso spessore 
creano un movimento geometrico tridimensionale.
Des tesselles carrées de différentes épaisseurs créent un mouvement géométrique tridimensionnel.
Quadratische Steine in unterschiedlicher Stärke schaffen eine dreidimensionale geometrische Bewegung.
Teselas cuadradas de diferente espesor crean un movimiento geométrico tridimensional.
Квадратные элементы мозаики разной толщины рождают трёхмерный геометричный динамизм. 

MOSAICO 3D

COLOURS: Calacatta Extra, Moon Onyx, Grey Stone, 
Champagne Onyx, Beige Mystery, Bronze Luxury

The wood-effect Esagono Etic decor 
for lacunar installations of exclusive elegance.  
Il decoro Esagono Etic a effetto legno 
per pose a cassettone di esclusiva eleganza.
L’élément décoratif Esagono Etic à effet bois pour les poses en caisson exclusives et élégantes.
Das Dekor Esagono Etic mit Holzeffekt zur Kassettenverlegung von exklusiver Eleganz.
La decoración Esagono Etic de efecto madera para colocación a casetón de exclusiva elegancia.
Декор Esagono Etic с фактурой дерева для элегантной укладки квадратами. 

ETIC ESAGONO

COLOURS: Etic Rovere Bianco, Etic Rovere, 
Etic Noce, Etic Palissandro, Etic Ebano

Marvel Moon Mosaico 3D - 30x30 Etic Palissandro Esagono - 11x86

prestige

marvel decors

floor design
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residential living

Marvel XL dictates the elegant and 
sophisticated style of commercial and 
residential spaces where luxury and 
contemporary design meet. Perfect for 
creating fl oors and walls of tremendous 
impact in prestigious hospitality venues, 
in wellness areas and in dining areas.

Marvel XL detta lo stile elegante e 
sofi sticato in spazi commerciali e 
residenziali in cui si incontrano lusso e 
design contemporaneo. Ideale per la 
progettazione di pavimenti e rivestimenti 
d’impatto in prestigiosi ambienti 
dell’ospitalità, negli spazi benessere e nei 
luoghi del consumo.

marvellous
masterpiece

■ ■

Marvel XL dicte le style élégant et sophistiqué dans 
des espaces commerciaux et résidentiels qui unissent 
le luxe et le design contemporain. Idéal pour la 
conception de sols et de revêtements d’impact dans 
de prestigieux espaces dédiés à l’hospitalité, dans les 
espaces bien-être et dans les lieux de consommation.

■ ■

Marvel XL trägt einen eleganten und raffi nierten 
Stil in Gewerbe- und Wohnräumen, in denen Luxus 
und modernes Design aufeinander treffen. Ideal für 
Boden- und Wandbeläge mit eindrucksvoller Wirkung 
in hochwertigen Ambienten der Gastlichkeit, in 
Wellnessbereichen und an Orten des Konsums.

■ ■

Marvel XL dicta el estilo elegante y sofi sticado en 
espacios comerciales y residenciales en que se 
encuentran lujo y diseño contemporáneo. Ideal para la 
proyectación de pavimentos y revestimientos de impacto 
en prestigiosos ambientes de la hospitalidad, en los 
espacios bienestar y en los lugares del consumo.

■ ■

Плиты Marvel XL элегантно декорируют 

коммерческие и жилые пространства, 

сочетая классическую роскошь и 

современный дизайн. Идеальны для 

стен и полов гостиниц, велнес-салонов, 

ресторанов, кафе.

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Marvel Calacatta Extra Lappato 120x240 / 120x120
Marvel Cremo Delicato Lappato 120x240
Marvel Mosaico Esagono Multicolor Warm 30x35
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Easy to clean and to maintain, just 
like a traditional tile fl oor.
Facile manutenzione e pulizia, come 
per un comune pavimento in ceramica. 

residential living
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executive guest bathroom

The intense charm of Calacatta Extra 
enshrouds the architectural space with 
its pure white, interrupted by marked 
grey veining. The brightness effect is 
enhanced by the brilliance of the glaze of 
the white-body cladding, whose mirror-
like effect perfectly combines with the 
depth of the honed surface fi nish of 
the fl oor. The combination of porcelain 
stoneware and white-body cladding 
allows for the creation of harmonious 
venues, using the best product in 
terms of aesthetic and technical 
characteristics. 

Il fascino intenso del Calacatta Extra 
avvolge l’intero spazio architettonico con il 
suo bianco purissimo interrotto da marcate 
venature grigie. La luminosità dell’insieme 
è esaltata dalla brillantezza dello smalto 
del rivestimento in pasta bianca, il cui 
effetto specchiante si sposa pienamente 
con la profondità della superfi cie lappata 
del pavimento. L’abbinamento del gres 
porcellanato e del rivestimento in pasta 
bianca consente di realizzare ambienti 
armoniosi, pur utilizzando per ogni 
superfi cie il prodotto più indicato per 
caratteristiche tecniche ed estetiche.  

absolute 
brightness
Marked character and 
natural splendour for spaces 
with a strong personality.

Carattere deciso e splendore 
naturale per spazi dalla forte 
personalità.

■ ■ 

WA L L  T I L E S
Calacatta Extra 50x110
Silver Mosaic 30,5x30,5

tr i m  t i l e s
Calacatta Spigolo 0,85x30,5 
Silver Spigolo 0,85x30,5

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Calacatta Extra Lappato 45x90
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Harmonious spaces thanks to the 
combination of porcelain stoneware 
and white-body wall cladding. 
Ambienti armoniosi grazie 
all’accostamento tra il gres 
porcellanato e il rivestimento in 
pasta bianca.

Un caractère déterminé et une splendeur 
naturelle pour des espaces de forte 
personnalité.
■ ■

Le charme intense de Calacatta Extra enveloppe tout 
l’espace d’un blanc très pur, ça et là interrompu par de 
profondes veines grises. La luminosité de l’ensemble 
est davantage prononcée par la brillance de l’émail 
du revêtement, dont l’effet miroir épouse pleinement 
la profondeur de la surface semi-polie du sol. La 
combinaison du grès cérame et du revêtement en 
pâte blanche permet de réaliser des environnements 
harmonieux en utilisant pour chaque surface le produit 
le plus indiqué pour ses propriétés techniques et 
esthétiques. 

Entschlossener Charakter und natürlicher 
Glanz für Räume von starker Persönlichkeit.
■ ■

Der intensive Charme von Calacatta Extra erfüllt mit 
seiner reinen, von grauen Äderungen unterbrochenen 
Farbe Weiß den gesamten architektonischen Raum. 
Die Leuchtkraft des Ganzen hebt die Brillanz der 
Glasur der weißscherbigen Wandfl iese hervor, deren 
refl ektierender Effekt sich hervorragend mit der Tiefe 
der geläppten Oberfl äche des Fussbodens verbindet. 
Die Kombination von Feinsteinzeug und weißscherbiger 
Wandfl iese schafft harmonische Umgebungen, wobei 
für jede Oberfl äche das gemäß den technischen und 
ästhetischen Eigenschaften am besten geeignetste 
Produkt verwendet wird.

Carácter decidido y esplendor natural para 
espacios de fuerte personalidad.
■ ■

El encanto intenso del Calacatta Extra envuelve el 
completo espacio arquitectónico con su blanco purísimo 
interrumpido sólo por marcadas vetas grises. La 
luminosidad del conjunto es destacada por el brillo del 
esmalte del revestimiento de pasta blanca, cuyo efecto 
refl ectante se une perfectamente con la profundidad de la 
superfi cie pulida del pavimento. La combinación del gres 
porcelánico y del revestimiento de pasta blanca permite 
realizar ambientes armoniosos, aun empleando para cada 
superfi cie el producto más indicado por características 
técnicas y estéticas.

Решительный характер и 
натуральный блеск для 
выдающихся интерьеров.
■ ■

Насыщенное очарование цвета Calacatta Extra 
наполняет пространства чистой белизной, 
пересекаемой выразительными серыми 
прожилками. Яркость интерьера подчёркивается 
зеркальным блеском глазури настенных плиток, 
который великолепно сочетаетсяс глубиной 
лапатированных напольных поверхностей. 
Сочетание напольного керамогранита и 
настенных плиток из белой глины  даёт 
возможность создавать гармоничные интерьеры, 
используя для каждого вида поверхности 
наиболее подходящий по техническим и 
эстетическим качествам материал. 

executive guest bathroom
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Easy cutting procedure to simplify 
the installation of accessories and 
design elements. 
Facilità di taglio per semplifi care 
l’installazione di accessori e arredi.

executive guest bathroom
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Elegant play of lines with sophisticated decorative materials.
Elegante gioco di linee realizzate con sofi sticate materie decorative.
Un jeu élégant de lignes réalisées avec des matières et des décors sophistiqués.
Elegante Spiele von Linien bestehend aus raffi niert verzierten Materialien.
Elegante juego de líneas realizadas con sofi sticadas materias decorativas.
Элегантная игра линий, выполненных из роскошных декоративных материалов.

STRIPE 
30,5X56

COLOURS: Silver Dream, Beige Mystery

Marvel Silver Stripe - 30,5x56 

Marvel Calacatta Extra - 30,5x56

Architectural spaces enhanced 
by the mesh-mounted mosaic. 
Volumi architettonici impreziositi 
grazie al mosaico montato su rete.

marvel decors

wall design contemporary
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master bathroom

The timeless elegance of marble is 
faithfully reproduced in a small 8x31.5 
cm (3”x12”) ceramic wall tile. The small 
marble-inspired bricks reinterpret a 
refi ned interior decoration for a rich 
ornamental style.

L’eleganza intramontabile del rivestimento 
in marmo è fedelmente riprodotta in 
piastrelle ceramiche nel piccolo formato 
8x31,5 cm rettifi cato, per incantevoli 
pareti dalla bellezza impeccabile. Il piccolo 
e prezioso rivestimento effetto marmo 
interpreta una decorazione d’interni 
fresca e raffi nata, per uno stile ricco e 
ornamentale. 

fresh and 
bright elegance

L’élégance éternelle du revêtement en marbre 
est fi dèlement reproduite dans des carreaux en 
céramique au petit format 8x31,5 cm rectifi é, pour 
des murs merveilleux d’une beauté irréprochable. 
Le revêtement imitation marbre, petit et précieux 
interprète une décoration d’intérieurs fraîche et 
raffi née, pour un style riche et ornemental.    

Die zeitlose Eleganz des Marmors ist in keramischen 
Fliesen im rektifi zierten Kleinformat 8x31,5 cm 
originalgetreu nachgebildet, für bezaubernde 
Wände von tadelloser Schönheit. Der kleine , edle 
Wandbelag mit Marmor-Optik sorgt für eine kühle 
und raffi nierter Gestaltung der Innenbereiche in 
gehobenem und dekorativem Stil.  

La elegancia imperecedera del revestimiento en 
mármol es fi elmente reproducida en baldosas 
cerámicas en el pequeño formato 8x31,5 cm 
rectifi cado, para encantadoras paredes de belleza 
impecable. El pequeño y precioso revestimiento 
efecto mármol interpreta una decoración de interiores 
fresca y refi nada, para un estilo rico y ornamental. 

Элегантный рисунок мрамора с точностью 

воспроизведен в керамической плитке 

маленького ретифицированного формата 

8x31,5 см, придающей стенам чарующую 

красоту. Благодаря «мраморному» 

декору стен интерьеры приобретают 

свежую изысканность с ноткой богатой 

орнаментальности. 

■ ■ 

WA L L  T I L E S
Brick Calacatta Extra 8x31,5
Silver Dream Net Mosaic 30,5x30,5 
tr i m  t i l e s
Calacatta Spigolo 0,85x30,5
Calacatta London 5x30,5 

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Calacatta Extra Lappato 30x60
Calacatta Extra Mosaico Matt 30x30
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master bathroom

Warm white with irregular grey 
veining,accented by warm 
hues and bronze inclusions.
Bianco caldo con irregolari vene 
grigie attraversato da inclusioni 
dai toni caldi e bronzei.
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The bathroom ambiance is enriched by 
small marble-effect surfaces inspired 
by Calacatta Extra marble, where the 
prestige of the material combines with 
the practicality of ceramics.  
Marvel Calacatta Extra veste di preziosità 
l’ambiente bagno, in cui il prestigio 
della materia si unisce alla praticità della 
ceramica.

master bathroom
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business lounge

The intensity of the warm shades, 
Bronze Luxury and Beige Mystery, tinges 
with light thanks to the sophisticated 
honed fi nish that increases the surface 
refl exes. The rich set of sizes, decors 
and cuts makes Marvel a complete 
collection, suitable to meet any planning 
need with countless installation 
opportunities such as the refi ned lacunar 
installation embedded into a mosaic 
band for privileged travellers’ areas.

L’intensità dei colori caldi Bronze Luxury 
e Beige Mystery si accende di luce grazie 
alla sofi sticata lavorazione della fi nitura 
lappata, che aumenta la rifl ettenza della 
superfi cie. La ricca scelta di formati, decori 
e possibilità di taglio rende Marvel una 
collezione completa, capace di rispondere 
alle esigenze dei progettisti con infi nite 
possibilità di posa, come il raffi nato 
cassettone racchiuso da una fascia in 
mosaico indicato per gli spazi dedicati 
all’ospitalità di viaggiatori privilegiati.

relaxing 
experience
Warm shades and intense 
colours to relax in privileged 
and exclusive environments. 

Tonalità calde e colori profondi 
per rilassarsi in ambienti 
privilegiati ed esclusivi.  

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Beige Mystery Lappato 45x90
Bronze Luxury Lappato 45x90
Bronze Mosaico 3D 30x30 
Beige Mosaico Lappato 30x30 
Bronze Cassettone Lappato 45x45
Beige Angolo Lappato 7x7
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Des tons chauds et des couleurs profondes 
pour se détendre dans des environnements 
privilégiés et exclusifs.
■ ■

L’intensité des couleurs chaudes Bronze Luxury et 
Beige Mystery s’embrase de lumière grâce à la fi nition 
semi-polie étudiée spécialement pour accroître le 
pouvoir réfl échissant de la surface. La sélection de 
formats et de décors et les possibilités de coupe font 
de Marvel une collection riche et complète, en mesure 
de répondre à toutes les exigences des concepteurs en 
leur offrant d’infi nies confi gurations de pose, telle que 
la pose en caisson entourée d’une frise en mosaïque 
particulièrement indiquée pour les espaces dédiés à 
l’accueil d’une clientèle aisée.

Warme Töne und tiefe Farben, um sich in 
exklusiven und privilegierten Ambienten zu 
entspannen.
■ ■

Die Intensität der warmen Farben Bronze Luxury 
und Beige Mystery leben dank der ausgeklügelten 
Verarbeitung der geläppten Oberfl äche, die die Refl exion 
auf der Oberfl äche erhöht, richtig auf. Die breite Palette 
an Formaten, Dekoren und Schnittmöglichkeiten 
macht Marvel zu einer wirklich kompletten Kollektion, 
die in der Lage ist, auf die Bedürfnisse von Designern 
mit unendlichen Verlegemöglichkeiten einzugehen, 
wie z. Bsp. die elegante Kassettenverlegung mit 
Mosaikbordüren für Räume der Gastlichkeit, die für 
privilegierte Reisende zur Verfügung stehen.  

Tonalidades cálidas y colores profundos 
para relajarse en ambientes privilegiados y 
exclusivos. 
■ ■

La intensidad de los colores cálidos Bronze Luxury 
y Beige Mystery se enciende de luz gracias a la 
sofi sticada elaboración del acabado pulido, que aumenta 
la refl ectancia de la superfi cie. La rica selección de 
formatos, decoraciones y posibilidades de corte hace de 
Marvel una colección completa, capaz de responder a las 
exigencias de los diseñadores con infi nitas posibilidades 
de colocación, como el refi nado casetón encerrado 
en una banda de mosaico indicado para los espacios 
dedicados a la hospitalidad de viajeros privilegiados.

Глубокие цвета и тёплые оттенки для 
комфортного отдыха в эксклюзивных 
интерьерах. 
■ ■

Насыщенность тёплых тонов Bronze Luxury и 
Beige Mystery усиливается благодаря глянцевой 
поверхности. Богатый выбор форматов 
и декоров дают возможность создавать 
многочисленные сочетания из коллекции Marvel. 
В элитных залах отдыха для  пассажиров 
великолепно смотрится, например, укладка 
квадратами, обрамлёнными мозаичным 
бордюром. 

business lounge
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A rich selection of sizes, 
decors and cuts to meet any 
planning need. 
Una ricca scelta di formati, 
decori e possibilità di taglio per 
ogni esigenza progettuale.

The sophisticated 
manufacturing of the honed 
fi nish emphasises the light 
refl ections of the surface. 
La sofi sticata lavorazione della 
fi nitura lappata enfatizza la 
rifl ettenza della superfi cie.

business lounge
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Lacunar module that can be personalised with trims in colour contrast.  
Modulo cassettone personalizzabile con bottoni in contrasto cromatico.
Module en caisson personnalisable avec boutons en contraste.
Individualisierbares Kassettenmodul mit Knöpfen in kontrastierenden Farben.
Módulo casetón personalizable con botones en contraste cromático.
Квадратные модули можно индивидуализировать контрастными элементами.

CASSETTONE

COLOURS: Calacatta Extra, Moon Onyx, Grey Stone, 
Champagne Onyx, Beige Mystery, Bronze Luxury

Hexagonal listels to create elegant frames on fl oors. 
Listelli esagonali per comporre eleganti cornici a pavimento.
Listels de forme hexagonale pour composer d’élégantes encadrures au sol.
Sechseckige Leisten, die für den Fussboden einen eleganten Rahmen bilden.
Listeles hexagonales para componer elegantes marcos en pavimento.
Шестигранные бордюры для элегантных напольных обрамлений.

ESAGONO

COLOURS: Calacatta Extra, Moon Onyx, Grey Stone, 
Champagne Onyx, Beige Mystery, Bronze Luxury

Marvel Bronze Cassettone Lappato - 45x45 
Marvel Beige Angolo Lappato - 7x7 Marvel Bronze Esagono Lappato - 11x86

prestige

marvel decors

floor design

ANGOLO
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wellness & relax area

The warm hue of Beige Mystery, delicately 
crossed by darker veining, is fi nished off 
by the elegantly decorated walls using 
the shade of Bronze Luxury.  The project 
planning richness of the collection allows 
the personalisation of the relaxation area 
with two refi ned decorations that live 
together in harmony: one characterised 
by a geometrical pattern created by an 
interlocking of satin and glossy inserts, the 
other with a sought-after shade-on-shade 
damask motif. The result is a weft of infi nite 
refl exes and mirror-like effects that add a 
precious touch to the venue irradiating a 
magic light. 

La calda tonalità Beige Mystery, 
delicatamente solcata da sottili venature 
scure, si completa con l’accostamento 
delle pareti elegantemente decorate nei 
toni del Bronze Luxury.  La ricchezza 
progettuale della collezione consente di 
personalizzare l’ambiente relax con la scelta 
di due raffi nate decorazioni che convivono 
alla perfezione: una dal pattern geometrico 
realizzato da un intreccio di tessere satinate 
e lucide, l’altra giocata su un sofi sticato 
disegno damascato tono su tono. Il 
risultato è una trama di infi nite rifl ettenze 
e specchiature che impreziosiscono 
l’ambiente di una luce magica.

exclusive 
comfort
Refi ned hues and marvellous 
decorations for atmospheres 
of exclusive comfort.

Cromie raffi nate e splendide 
decorazioni per atmosfere di 
esclusivo comfort.

■ ■ 

WA L L  T I L E S
Beige Mystery 30,5x91,5
Bronze Brocade 30,5x91,5
Bronze Net Mosaic 30,5x30,5
tr i m  t i l e s
Beige Alzata 20x30,5 / Alzata A.E. 1,5x20
Beige London 5x30,5 / London A.E. 5x2,5
Beige Spigolo 0,85x30,5

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Beige Mystery Lappato 60x60
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Des teintes raffi nées et de splendides 
décorations pour des atmosphères 
chaleureuses et confortables.
■ ■

La tonalité chaude de Beige Mystery, délicatement 
sillonnée de fi nes marbrures foncées, épouse 
parfaitement les teintes élégantes de Bronze Luxury 
des parois. La richesse de la collection permet de 
personnaliser l’environnement dédié à la détente grâce à 
deux types de décors raffi nés qui créent immédiatement 
l’harmonie: un premier décor arbore un motif géométrique 
réalisé dans un entremêlement de tesselles satinées 
et brillantes, le second privilégie un damas ton sur ton 
sophistiqué. Le résultat affi che une trame infi nie de refl ets 
et effets miroir qui enrichissent l’environnement d’une 
lumière magique. 

Raffi nierte Farben und leuchtende Dekore 
für exklusive Atmosphären von hohem 
Komfort.
■ ■

Die warmen Töne Beige Mystery, leicht von feinen 
dunklen Äderungen durchzogen, vervollständigen sich 
durch die Kombination mit elegant in den Farben Bronze 
Luxury geschmückten Wänden. Der gestalterische 
Reichtum der Kollektion individualisiert Ambiente der 
Entspannung durch die Wahl zwischen zwei eleganten 
Dekoren, die perfekt zueinander passen: eines mit 
geometrischen Muster, das durch ein Gefl echt von 
satiniertem und glänzenden Steinen entsteht, das andere 
spielt mit einem raffi nierten Ton-in-Ton Damastmuster. 
Das Ergebnis sind unendliche Refl exionen und 
Spiegelungen, die die Umgebung wie mit magischem 
Licht erfüllen.

Colores refi nados y esplendidas 
decoraciones para atmósferas de exclusivo 
confort.
■ ■

La cálida tonalidad Beige Mystery, delicadamente surcada 
por fi nas vetas oscuras, se completa con la combinación 
de las paredes elegantemente decoradas en los tonos 
del Bronze Luxury. La riqueza de diseño de la colección 
permite personalizar el ambiente relax con la selección de 
dos refi nadas decoraciones  que conviven a la perfección: 
una de patrón geométrico realizado con una urdimbre de 
teselas satinadas y brillantes, la otra de un sofi sticado 
diseño adamascado tono sobre tono. El resultado es una 
trama de infi nitos refl ejos que enriquecen el ambiente con 
una luz mágica.

Изысканные цвета и великолепные 
декоры для эксклюзивной комфортной 
атмосферы.
■ ■

Тёплый оттенок Beige Mystery с тонкими тёмными 
прожилками, эффектно соседствует с цветом 
Bronze Luxury, украшающим стены. Богатство 
коллекции позволяет индивидуализировать 
пространство для отдыха двумя изысканными 
декорами: первый отличается геометричным 
рисунком, выполненным из сатинированных и 
блестящих элементов, второй представляет 
камчатный рисунок тон в тон. Результат – 
изумительная игра отражений, наполняющая 
интерьер магическим светом.   

wellness & relax area
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The combination of mirror-like 
surfaces and iridescent decors 
creates infi nite refl ections of light. 
L’accostamento delle superfi ci 
specchianti e dei decori iridescenti 
crea infi nite rifl ettenze.

wellness & relax area
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deluxe bathroom

Engulfi ng charm and light vibrations for 
an exclusive bathroom, playing on the 
intense shade of Bronze Luxury and 
exalted by the countless shimmers of the 
mosaic and by the wall decorated with 
Champagne Onyx tint. The 30.5x56 size 
of the white-body cladding has been 
created for intimate venues, enriched 
with the shimmers of the mosaic and the 
light effects of the decor. 

Fascino avvolgente e vibrazioni di luce per 
un esclusivo ambiente bagno, giocato sul 
tono intenso del Bronze Luxury illuminato 
dalle infi nite rifl ettenze del mosaico e dalla 
parete decorata sui toni dello Champagne 
Onyx. Il formato 30,5x56 del rivestimento 
in pasta bianca è studiato per realizzare 
spazi raccolti in una preziosa intimità, 
arricchiti dai bagliori del mosaico e dalle 
rifl ettenze del decoro. 

charming
atmospheres
Intense colour and 
unexpected refl exes create 
bathrooms of refi ned 
intimacy.

Colore intenso e inedite 
rifl ettenze danno vita ad 
ambienti bagno di raffi nata 
intimità.

■ ■ 

WA L L  T I L E S
Bronze Luxury 30,5x56
Champagne Damask 30,5x56
Bronze Mosaic 30,5x30,5
tr i m  t i l e s
Champagne Spigolo 0,85x30,5 
Bronze Spigolo 0,85x30,5

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Etic Palissandro 22,5x90
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Une couleur intense et des refl ets inédits 
donnent vie à des espaces dédiés au bain 
raffi nés et intimes.
■ ■

Un charme enveloppant et des vibrations de lumière pour 
un espace bain exclusif, qui mise sur la tonalité intense du 
Bronze Luxury illuminé par les refl ets de la mosaïque et 
par la paroi décorée avec les teintes Champagne Onyx. 
Le format 30,5x56 du revêtement en pâte blanche a été 
spécialement étudié pour réaliser des espaces intimes et 
précieux, en les enrichissant de mosaïques et de refl ets 
décoratifs.  

Intensive Farbe und neuartige Refl exionen 
schaffen ein Badezimmer von erlesener 
Intimität.
■ ■

Einnehmender Charme und Lichtvibrationen für ein 
exklusives Bad, gestaltet durch den intensiven Ton von 
Bronze Luxury, der von den unendlichen Refl exionen 
des Mosaiks erleuchtet wird und durch die Wand in den 
Farbtönen von Champagne Onyx. Das Format 30,5 x56 
der weißscherbigen Wandfl iese wurde entworfen, um 
Räume von kostbarer Intimität zu schaffen, bereichert 
durch das Leuchten des Mosaiks und der Refl exionen des 
Dekors. 

Color intenso e inéditos refl ejos dan vida a 
ambientes de baño de refi nada intimidad.
■ ■

Encanto envolvente y vibraciones de luz para un exclusivo 
ambiente de baño, desarrollado en el tono intenso 
del Bronze Luxury iluminado por los infi nitos refl ejos 
del mosaico y de la pared decorada en los tonos del 
Champagne Onyx. El formato 30,5x56 del revestimiento 
de pasta blanca ha sido estudiado para realizar espacios 
recogidos en una preciosa intimidad, enriquecidos por los 
destellos del mosaico y por los refl ejos de la decoración.

Насыщенный цвет и живописные блики 
придают ванной комнате интимный 
уют.
■ ■

Роскошная ванная комната украшена 
насыщенным цветом Bronze Luxury, освещена 
богатым мерцанием мозаики и яркостью стен 
Champagne Onyx. Формат 30,5x56 настенной 
плитки из белой глины создаёт в интерьере 
интимную атмосферу, обогащённую блеском 
мозаики и декоров.

deluxe bathroom
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The small mosaic inserts 
emphasise the surface shades 
with spectacular effects. 
Le piccole tessere del mosaico 
enfatizzano le sfumature della 
superfi cie con spettacolari giochi 
scenografi ci.

deluxe bathroom
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grand lobby

The spectacular impact of the lobby 
is the result of the expert combination 
between the sophisticated and intense 
shade of Bronze Luxury and the brilliant 
refi nement of Champagne Onyx, 
that come together in an impeccable 
and harmonious chromatic balance. 
The highly decorative chess-board 
installation pattern is surrounded by 
a listel in contrast to create refi ned 
carpets that divide the space, giving life 
to exclusive areas. 

L’impatto scenografi co della grande lobby 
è il risultato del sapiente accostamento 
tra la tonalità sofi sticata e profonda del 
Bronze Luxury e la luminosa raffi natezza 
dello Champagne Onyx, che si sposano in 
un bilanciamento cromatico impeccabile e 
armonioso. Altamente decorativa, la posa 
a scacchiera del pavimento è racchiusa 
da un listello a contrasto, per realizzare 
raffi nati tappeti che suddividono lo spazio, 
dando vita a  esclusive zone riservate.

impressive 
architectures
Protagonist of the 
architectural space, 
porcelain stoneware designs 
a venue of strong impact.

Protagonista dello spazio 
architettonico, il gres 
porcellanato disegna una 
scenografi a di sicuro impatto.

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Bronze Luxury Lappato 45x90 / 75x75
Champagne Onyx Lappato 45x90 / 75x75
Champagne Broccato Lappato 30x60
Bronze Mosaico Lappato 30x30 
Bronze/Champagne Greca Mosaico 18,5x30
Bronze/Champagne Angolo Mosaico 18,5x18,5
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Small inserts, listels and honed 
trims for elegant and mirror-like 
fl oor carpets. 
Piccole tessere, listelli e bottoni 
lappati per eleganti tappeti pieni 
di rifl essi.  

grand lobby

Acteur de l'espace architectural, le grès 
cérame dessine un décor au fort impact 
visuel.
■ ■

L’impact scénographique du hall d'entrée est le résultat 
d'une savante composition entre les teintes sophistiquées 
et profondes du Bronze Luxury et le raffi nement lumineux 
du Champagne Onyx qui s'unissent dans un équilibre 
chromatique impeccable et harmonieux. Très décorative, 
la pose du sol en damier est cernée par un listel en 
contraste, pour ainsi réaliser des tapis raffi nés qui divisent 
l'espace en donnant vie à des zones réservées exclusives.

Protagonist des architektonischen Raumes, 
das Feinsteinzeug setzt sich wirkungsvoll in 
Szene. 
■ ■

Die eindrucksvolle Optik der großen Lobby ist 
das Ergebnis einer geschickten Kombination der 
anspruchsvollen und tiefen Farbe von Bronze Luxury 
mit der raffi nierten Helligkeit von Champagne Onyx 
in einer glatten und makellosen Farbbalance. Höchst 
dekorativ schließt die Verlegung  im Schachbrettmuster 
die Kontrastleiste mit ein, um raffi nierte Fussböden zu 
schaffen, die den Raum unterteilen und für exklusive 
privaten Bereiche sorgen. 

Protagonista del espacio arquitectónico, el 
gres porcelánico diseña una escenografía 
de seguro impacto.
■ ■

El impacto escenográfi co del gran atrio es el resultado 
de la sabia combinación entre la tonalidad sofi sticada 
y profunda del Bronze Luxury y la luminosa distinciòn 
del Champagne Onyx, que se unen en un balance 
cromático impecable y armonioso. Altamente decorativa, 
la colocación ajedrezada del pavimento es encerrada por 
un listel en contraste, para realizar refi nadas alfombras 
que subdividen el espacio, dando vida a exclusivas zonas 
reservadas. 

Эффектная красота керамогранита как 
центрального элемента архитектурного 
пространства.
■ ■

Восхитительная красота большого холла 
создана искусным сочетанием двух цветов: 
Bronze Luxury, выделяющегося выразительной 
глубиной, и Champagne Onyx, яркого и 
изысканного. Шахматный рисунок на полу 
обрамлён контрастным бордюром, образуя 
нарядные ковры, которые делят пространство 
на несколько зон.   
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marvel decors

floor design elegance

Rich brocade decor for elegant walls without compromise.
Ricco decoro broccato per pareti dall’eleganza senza compromessi.
De riches décors brochés pour des revêtements muraux à l'élégance sans compromis.  
Reichhaltiges Brokatdekor für kompromisslos elegante Wände.
Rica decoración brocado para paredes de elegancia sin límites.
Богатый брокатный декор для элегантных стен. COLOURS: Calacatta Extra, Champagne Onyx, Bronze Luxury

Marvel Champagne Broccato - 30x60

BROCCATO 

Sophisticated and intense 
hues exalted by a glossy, 
mirror-like surface. 
Tonalità sofi sticate e profonde 
arricchite da una superfi cie 
lucida e specchiante.

grand lobby
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royal suite bathroom

The chromatic delicacy of Champagne 
Onyx, with its warm hues and 
transparent shading, is enhanced by 
the 30.5x91.5 rectifi ed size. The vertical 
installation, together with the Lesena 
and Greca decors, recreates a precious 
and timeless style, suitable for hospitality 
venues. The rich decor and trim tile set 
and the easy cutting procedure simplify 
the installation of the product even in 
complex situations.  

La delicatezza cromatica dello Champagne 
Onyx, soffusa di tonalità calde e di 
nuvolature trasparenti, si esalta nei 
rivestimenti in formato rettifi cato 
30,5x91,5. La posa verticale, corredata 
dalle decorazioni Lesena e Greca, ricrea 
uno stile prezioso e intramontabile, ideale 
per gli ambienti dell’ospitalità. La ricca 
dotazione di pezzi speciali e la facilità di 
taglio semplifi cano le operazioni di messa 
in opera del materiale anche nelle situazioni 
più complesse.

timeless 
luxury
The style elements of classic 
elegance to recreate a luxury 
beyond time. 

Gli stilemi di un’eleganza 
classica scelti per ricreare un 
lusso accogliente al di là del 
tempo.

■ ■ 

WA L L  T I L E S
Champagne Onyx 30,5x91,5
Champagne Mosaic 30,5x30,5 / Bronze Gold Mosaic 30,5x30,5
Greca Gold 7,8x30,5 / Greca Angolo Esterno 7,8x1,2
Champagne Lesena 30,5x20 / Champagne Base Lesena 20x20
Champagne Terminale Lesena 10x20 / Champagne Fregio 10x30,5
tr i m  t i l e s
Champagne Spigolo 0,85x30,5 / Spigolo A.E. 0,85x0,85
Champagne Alzata 20x30,5 / Alzata A.E. 1,5x20
Champagne London 5x30,5 / London A.E. 5x2,5

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Champagne Onyx Lappato 60x60
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royal suite bathroom

Les traits d'une élégance classique choisis 
pour recréer un luxe accueillant à l'épreuve 
du temps.
■ ■

La délicatesse chromatique de Champagne Onyx teinté 
de tons chauds et d'effets nuagés transparents se libère 
pleinement dans les revêtements au format rectifi é 
30,5x91,5. La pose verticale associée aux éléments 
décoratifs Lesena et Greca recrée un style précieux et 
indémodable, parfait pour les espaces dédiés à l'accueil. 
La gamme très riche de pièces spéciales et la facilité 
de coupe simplifi ent les opérations de mise en place du 
matériau même dans les applications les plus complexes.

Die Stilelemente einer klassischen 
Eleganz für einen behaglichen Luxus 
jenseits der Zeit.
■ ■

Die zarte Farbe von Champagne Onyx, abgedämpft von 
warmen Tönen und dem transparenten Wolkenmuster, 
betont den Wandbelag im rektifi zierten Format 30,5 
x91,5. Die vertikale Verlegung zusammen mit den 
Dekoren Lesena und Greca sorgen füe ein edles und 
zeitloses Design, ideal für Bereiche der Gastlichkeit. Die 
große Auswahl an Formteilen und die Einfachheit des 
Schnitts erleichtern die Verlegung des Materials selbst in 
den schwierigsten Situationen.   

Los recursos estilísticos de una elegancia 
clásica escogidos para recrear un lujo 
acogedor más allá del tiempo.
■ ■

La delicadeza cromática del Champagne Onyx, difusa 
de tonalidades cálidas y de nubes transparentes, se 
destaca en los revestimientos de formato rectifi cado 
30,5x91,5. La colocación vertical, dotada de las 
decoraciones Lesena y Greca, recrea un estilo precioso 
e imperecedero, ideal para los ambientes de la 
hospitalidad. El rico suministro de piezas especiales y la 
facilidad de corte simplifi can las operaciones de puesta 
en obra del material incluso en las situaciones más 
complejas.

Элегантные классические детали 
рождают уютную роскошь, не знающую 
временных границ.
■ ■

Мягкость цвета и теплые оттенки 
Champagne Onyx великолепно смотрятся 
на настенных ретифицированных плитках 
формата 30,5x91,5. Вертикальная укладка, 
дополненная декорами Lesena и Greca, 
создаёт в интерьере стильную благородную 
атмосферу. Богатый набор декоров и лёгкость 
резки делают укладку материала простой 
даже в сложных ситуациях.  
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A precious and timeless style, 
perfect for hospitality venues. 
Uno stile prezioso e 
intramontabile, ideale per gli 
ambienti dell’ospitalità.

royal suite bathroom
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spa & fitness club

The meeting of the cold shades of 
Silver Dream and Moon Onyx creates 
a sophisticated and welcoming venue, 
where natural shades inspired by the 
most precious marble, materialise in 
infi nite details. The choice of the fl oor 
in the large 45x90 size in matt fi nish 
underlines the design of the space, 
ensuring, at the same time, excellent 
technical performance. 

L’incontro delle tonalità fredde Silver 
Dream e Moon Onyx realizza un ambiente 
wellness sofi sticato e accogliente, dove le 
sfumature naturali ispirate al marmo più 
prezioso si concretizzano in dettagli infi niti. 
La scelta del pavimento nel grande formato 
45x90 in versione matt sottolinea il design 
dello spazio, assicurando al contempo 
prestazioni tecniche eccellenti.

enchanting 
wellness
Pure lines and soft shades 
create atmospheres of 
wellness and relaxation. 

Linee pulite e tonalità morbide 
realizzano atmosfere di 
benessere e relax.

■ ■ 

WA L L  T I L E S
Silver Dream 30,5x91,5
Moon Line 30,5x91,5
Silver Mosaic 30,5x30,5
tr i m  t i l e s
Silver Spigolo 0,85x30,5 / Spigolo A.E. 0,85x0,85

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Moon Onyx 45x90
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spa & fitness club

Des lignes épurées et des tons doux 
réalisent des atmosphères de bien-être et de 
détente.
■ ■

La rencontre entre les tonalités froides de Silver Dream 
et Moon Onyx crée un environnement de bien-être 
sophistiqué et accueillant, où les nuances naturelles 
inspirées du marbre le plus précieux se concrétisent en 
d'infi nis détails. Le choix de la pose au sol dans le grand 
format 45x90 en version mate souligne le design de 
l'espace, tout en assurant des prestations techniques 
excellentes.  

Klare Linien und weiche Töne erzeugen 
eine Atmosphäre von Wellness und 
Entspannung.
■ ■

Die Mischung der kühlen Farben Silver Dream und 
Moon Onyx schafft eine raffi nierte und einladende Spa-
Umgebung, in der die von den kostbarsten Marmorarten 
inspirierten natürlichen Farbnuancen sich in  unendlichen 
Details materialisieren. Die Wahl des Fußbodens im 
Großformat 45x90 in der matten Version unterstreicht 
das Design des Raumes und garantiert gleichzeitig  
hervorragende technische Leistungen.

Líneas limpias y tonalidades suaves realizan 
atmósferas de bienestar y relax.
■ ■

El encuentro de las tonalidades frías Silver Dream y 
Moon Onyx realiza un ambiente wellness sofi sticado y 
acogedor, en donde los matices naturales inspirados 
en el mármol más precioso se concretan en detalles 
infi nitos. La selección del pavimento en el gran formato 
45x90 en versión opaca subraya el diseño del espacio, 
asegurando a la vez prestaciones técnicas excelentes.

Чистые линии и мягкие тона создают 
релаксирующую атмосферу.
■ ■

Сочетание холодных тонов Silver Dream и 
Moon Onyx изысканно обогощает велнес-
пространство: здесь естественная красота 
ценнейшего мрамора эффектно отражается 
в бесчисленных деталях. Матовые напольные 
плитки большого формата 45x90 подчёркивают 
роскошный дизайн пространства, обеспечивая 
вместе с тем высочайшие эксплуатационные 
показатели.
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spa & fitness club

The meeting of cold hues in a 
sophisticated and welcoming 
venue. 
L’incontro di tonalità fredde 
in un ambiente sofi sticato e 
accogliente.

Easy installation to fi nish off 
architectural spaces with the 
utmost precision. 
Facilità di posa per rifi nire con 
precisione i volumi architettonici. 
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Large porcelain stoneware slabs 
that reinterpret the luxury of marble 
can be used outdoors in extensive 
ventilated facades for total continuity 
with the indoor space, or for outdoor 
commercial spaces of the utmost visual 
impact.

Ampie lastre in gres porcellanato che 
interpretano il lusso del marmo sono 
utilizzabili in esterno come facciate 
ventilate di grandi dimensioni in totale 
continuità progettuale con l’interior, 
per outdoor commerciali dalla massima 
potenza visiva.

powerful
beauty

exterior facades

De larges dalles en grès cérame qui interprètent le 
luxe du marbre peuvent être utilisées à l’extérieur 
comme des façades ventilées de grandes dimensions 
en parfaite continuité conceptuelle avec l’intérieur, 
pour des espaces extérieurs commerciaux d’une 
puissance visuelle maximale.

Große Feinsteinzeugplatten, die den Luxus von 
Marmor interpretieren, werden im Freien als 
riesige hinterlüftete Fassaden für eine wundervolle 
Kontinuität mit der Innenarchitektur und für Outdoor 
Gewerbe mit maximaler optischer Kraft eingesetzt. 

Amplias losas en gres porcelánico que interpretan 
el lujo del mármol son utilizables en exteriores como 
fachadas ventiladas de grandes dimensiones en total 
continuidad proyectual con el interior, para exteriores 
comerciales de máxima potencia visual.

Большими керамогранитными плитами 

с фактурой мрамора можно оформить 

вентилируемые фасады, чтобы заставить 

экстерьер здания звучать в унисон с 

интерьером.    

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Grey Stone Lappato 120x240
Statuario Select Lappato 120x240
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Inspired by exclusive trendy marbles, 
Marvel XL is ideal for complete projects 
and elegant color combinations, which 
lead to commercial environments with 
a prestigious feel. The format, large 
and spectacular, exalts the luxurious 
look of the matter of infl uence, rich in 
continuous veining and refi nement. 

Ispirata a esclusivi marmi di tendenza, 
Marvel XL è ideale per progetti completi 
ed eleganti accostamenti cromatici, 
da cui scaturiscono spazi commerciali 
dall’atmosfera prestigiosa. Il formato, 
ampio e scenografi co, esalta l’estetica 
lussuosa della materia di riferimento, ricca 
di venature continue e raffi nate. 

geometric
volume

the fashion showroom

Inspirée à des marbres tendance et exclusifs, Marvel 
XL est idéal pour des projets complets et d’élégants 
accords chromatiques, desquels émanent des 
espaces commerciaux à l’atmosphère prestigieuse. 
Le format, large et scénographique, exalte 
l’esthétique luxueuse de la matière de référence, 
riche en veines continues et raffi nées. 

Inspiriert von exklusiven trendigen Marmorarten 
ist Marvel XL ideal für umfassende Projekte und 
elegante Farbkombinationen, die in Gewerberäumen 
eine ganz besodere Atmosphäre schaffen. Das 
Format, groß und spektakulär, betont die luxuriöse 
Optik des Vorlagematerials mit seinen durchgängigen 
und raffi nierten Aderungen. 

Inspirada en exclusivos mármoles de tendencia, 
Marvel XL es ideal para proyectos completos y 
elegantes combinaciones cromáticas, de las que 
nacen espacios comerciales de atmósfera prestigiosa. 
El formato, amplio y escenográfi co, exalta la estética 
lujosa del material de referencia, rica de vetas 
continuas y refi nadas.

Элегантные цветовые сочетания 

«мраморных» плит Marvel XL создают 

в коммерческих интерьерах элитную 

атмосферу. Большой формат эффектно 

подчеркивает благородный прожилковый 

рисунок.

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Calacatta Extra Lappato 120x240 / 120x120
Grey Stone Lappato 120x240 / 120x120
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reception & waiting hall

The broad range of planning options 
available and the aesthetic richness 
of the collection come to the fore 
when intelligently used in a business 
environment characterised by the 
combination of the porcelain stoneware 
surfaces of Grey Stone and Calacatta 
Extra. The architectural project is given a 
fi nishing touch by the sophisticated fl oor 
carpets created using the large 75x75 
size and wide selection of 
trim tiles.

La completezza progettuale e la 
ricercatezza estetica della collezione 
sono utilizzate con sapienza in uno spazio 
business caratterizzato dall’accostamento 
delle superfi ci in gres porcellanato Grey 
Stone e Calacatta Extra. Il progetto 
architettonico è rifi nito dai sofi sticati tappeti 
a pavimento realizzati nel grande formato 
75x75 e dall’ampia selezione di tagli e 
pezzi speciali.

prestigious 
venues
The project-planning 
elements of the collection 
create a coordinated and 
prestigious space.  

Gli elementi progettuali della 
collezione compongono 
uno spazio coordinato e 
prestigioso.

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Calacatta Extra Lappato 75x75 / 45x90
Grey Stone Lappato 75x75 / 45x90
Grey Mosaico 3D 30x30
Grey Listello Lappato 7x75 / Angolo Lappato 7x7
Calacatta Listello Lappato 7x75 / Angolo Lappato 7x7
tr i m  t i l e s
Grey Scalino 33x90
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A broad selection of cuts and 
trim tiles complete the projects. 
Un’ampia selezione di tagli e 
pezzi speciali completano il 
progetto.

reception & waiting hall

Les éléments de la collection composent un 
espace coordonné et imposant.
■ ■

Le caractère complet et recherché de la collection, 
d’un point de vue esthétique, sont savamment 
exploités dans un espace business caractérisé par 
la combinaison des surfaces en grès cérame Grey 
Stone et Calacatta Extra. Le projet architectural se 
peaufi ne par l’insertion de tapis de sol sophistiqués, 
réalisés avec le format 75x75, et de pièces et coupes 
spéciales.

Die gestalterischen Elemente der 
Kollektion schaffen abgestimmte und 
repräsentative Räume.
■ ■

Die gestalterische Vollständigkeit und die ästhetische 
Raffi nesse der Kollektion werden in Geschäftsräumen, 
die von den Feinsteinzeugoberfl ächen Grey Stone 
und Calacatta Extra charakterisiert sind, mit Bedacht 
verwendet. Das Architekturprojekt rundet sich durch 
raffi nierte Fußböden im Großformat 75x75 und die 
große Auswahl an Schnitten und Formteilen ab.  

Los elementos de diseño de la colección 
componen un espacio coordinado y 
prestigioso.
■ ■

Lo completo del diseño y la sofi sticación estética de la 
colección son utilizadas con sapiencia en un espacio 
business caracterizado por la combinación de las 
superfi cies de gres porcelánico Grey Stone y Calacatta 
Extra. El proyecto arquitectónico es acabado por 
sofi sticadas alfombras a pavimento realizadas en el gran 
formato 75x75 y por la amplia selección de cortes y 
piezas especiales.

Элементы коллекции создают 
престижные интерьеры.
■ ■

Разнообразие деталей и эстетическая 
привлекательность коллекции искусно 
переплетены в бизнес-интерьере, 
оригинальность которого – в сочетании 
керамогранитных поверхностей Grey Stone и 
Calacatta Extra. Архитектурный проект украшен 
стильными напольными коврами, сложенными 
из большого формата 75x75 и множества 
декоративных и специальных элементов.
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P O R C E L A I N  T I L E S 
Calacatta Extra Lappato 60x60
Grey Listello Lappato 7x60
Calacatta Angolo Lappato 7x7

reception & waiting hall
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Small slender wall tiles reinterpret 
an elegant interior design of striking 
bathrooms. The herringbone pattern 
gives walls a timeless charm. Brick 
Silver Dream reproduces a grey 
trendy marble grooved by patches 
of white veining. 

Piccole e slanciate piastrelle da 
rivestimento interpretano una elegante 
decorazione d’interni in meravigliose 
sale da bagno. La posa a spina di pesce 
conferisce a quinte e pareti un fascino 
senza tempo. Brick Silver Dream riproduce 
un marmo grigio di assoluta tendenza 
solcato da squarci di venature bianche. 

high-line 
refi nement

residential bathroom

De petits carreaux élancés de revêtement interprètent 
une élégante décoration d’intérieurs dans de 
merveilleuses salles de bain. La pose à bâtons 
rompus apporte un charme intemporel aux coulisses 
et aux murs. Brick Silver Dream reproduit un marbre 
gris absolument tendance, sillonné d’esquisses de 
veines blanches. 

Kleine und schlanke Wandfl iesen sorgen für 
wunderbare und äußerst elegante Badezimmer. Die 
Verlegung im Fischgrätenmuster verleiht den Wänden 
und Räumen einen zeitlosen Charme. Brick Silver 
Dream bildet einen absolut trendigen grauen Marmor 
nach, durchzogen von weißen Adern.   

Pequeñas y estilizadas baldosas de revestimiento 
interpretan una elegante decoración de interiores en 
maravillosas salas de baño. La colocación en espina 
de pez confi ere a mamparas y paredes un encanto 
sin tiempo. Brick Silver Dream reproduce un mármol 
gris de total tendencia surcado por 
vetas blancas. 

Маленькие настенные плитки вытянутой 

формы элегантно декорируют интерьеры 

ванных комнат. Укладка елочкой придает 

стенам и перегородкам вневременное 

очарование. Brick Silver Dream воспроизводит 

трендовую фактуру серого мрамора с 

выразительными белыми прожилками.

■ ■ 

WA L L  T I L E S
Brick Silver Dream 8x31,5
Brick Calacatta Extra 8x31,5
Calacatta Extra 50x110
tr i m  t i l e s
Silver Spigolo 0,85x30,5 / Spigolo A.E. 0,85x0,85
Silver Alzata 20x30,5 / Alzata A.E. 1,5x20

■ ■ 

P O R C E L A I N  T I L E S
Calacatta Extra Lappato 75x75
Calacatta Extra Mosaico Matt 30x30
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A modern interpretation of the timeless charm 
of herringbone pattern which gives an exclusive 
character to the ambience. 
L’eleganza senza tempo della classica posa a spina 
di pesce riletta in chiave moderna dona all’ambiente 
un carattere esclusivo. 

residential bathroom
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COLOURED BODY PORCELAIN TILES - RECTIFIED MONOCALIBER 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE - RECTIFIÉ MONO-CALIBRE / DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GESCHLIFFEN EINKALIBRIG 
GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA - RECTIFICADO MONOCALIBRE / КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

MEDIUM TRAFFIC                      
CALPESTIO MEDIO

MODERATE COMMERCIAL AREAS 
(restaurants, offi ces, showrooms, public 
restrooms, public offi ces, hotels, business 
lounges, etc. save for obligated pathways)

COMMERCIALI MEDI (ristoranti, uffi ci, negozi, 
bagni pubblici, uffi ci pubblici, hotel, business 
lounge, etc. a esclusione di passaggi obbligati)

DESTINATIONS OF USE - DESTINAZIONI D’USO

75x75 cm 291/2”x291/2” 45x90 cm 173/4”x353/8”60x60 cm 235/8”x235/8” 30x60 cm 113/4”x235/8”

MOON onyx

GREY stone

CALACATTA extra CHAMPAGNE onyx

BRONZE luxury

BEIGE mystery

MARVEL PORCELAIN TILES

120x120 cm 471/4”x471/4”120x240 cm 471/4”x941/2” calacatta extra
grey stone

calacatta extra
grey stone

HONED SURFACE  9 mm

V2

V2

V2

V2

V2

V2

HONED SURFACE  10 mm
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75x75 cm 291/2”x291/2” 45x90 cm 173/4”x353/8”60x60 cm 235/8”x235/8” 30x60 cm 113/4”x235/8”

COLOURED BODY PORCELAIN TILES - RECTIFIED MONOCALIBER 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE - RECTIFIÉ MONO-CALIBRE / DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GESCHLIFFEN EINKALIBRIG 
GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA - RECTIFICADO MONOCALIBRE / КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

MOON onyx

GREY stone

CALACATTA extra CHAMPAGNE onyx

BRONZE luxury

BEIGE mystery

MATT SURFACE  10 mm

V2

V2

V2

V2

V2

V2

MEDIUM TRAFFIC                      
CALPESTIO MEDIO

MODERATE COMMERCIAL AREAS 
(restaurants, offi ces, showrooms, public 
restrooms, public offi ces, hotels, business 
lounges, etc. save for obligated pathways)

COMMERCIALI MEDI (ristoranti, uffi ci, negozi, 
bagni pubblici, uffi ci pubblici, hotel, business 
lounge, etc. a esclusione di passaggi obbligati)

DESTINATIONS OF USE - DESTINAZIONI D’USO COLOUR-SHADING - STONALIZZAZIONE

V1
Uniform appearance 
Aspetto uniforme
Aspect uniforme 
Gleichmäßiges 
Erscheinungsbild
Aspecto uniforme  
Однородный вид

V4
Substantial variation 
Variazione sostanziale 
Variation substantielle 
Grundlegende 
Abweichung
Variación sustancial 
Значительная 

Неоднородность

V2
Slight variation  
Variazione minima
Variation minimale  
Leichte Abweichung
Variación mínima 
Минимальная 

Неоднородность

V3
Moderate variation 
Variazione moderata
Variation Modérée 
Mäßige Abweichung
Variación moderada 
Умеренная 

Неоднородность

MARVEL PORCELAIN TILES
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Marvel Calacatta 
Mosaico Matt
30x30 cm / 113/4”x113/4”

MOSAICI

Marvel Moon 
Mosaico Matt
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Grey 
Mosaico Matt
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Champagne 
Mosaico Matt
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Beige
Mosaico Matt
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Bronze 
Mosaico Matt
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Calacatta 
Mosaico 3D
30x30 cm / 113/4”x113/4”

MOSAICI 3D *

Marvel Moon 
Mosaico 3D
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Grey 
Mosaico 3D
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Champagne 
Mosaico 3D
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Beige
Mosaico 3D
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Bronze 
Mosaico 3D
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Calacatta 
Mosaico Lappato
30x30 cm / 113/4”x113/4”

MOSAICI LAPPATI

Marvel Moon 
Mosaico Lappato
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Grey 
Mosaico Lappato
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Champagne 
Mosaico Lappato
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Beige
Mosaico Lappato
30x30 cm / 113/4”x113/4”

Marvel Bronze 
Mosaico Lappato
30x30 cm / 113/4”x113/4”

* For wall tile use / Per uso a rivestimento 
 Destiné au revêtement / Für Wandbeläge
 Para revestimientos / Для использования в качестве настенного покрытия

7,4x7,4 cm 
27/8”x27/8”

3,5x3,5 cm
13/8”x13/8”

1,7x1,7 cm
 5/8”x5/8”

Marvel Grey/Moon 
Greca Mosaico
18,5x30 cm / 71/4”x113/4”

GRECA

Marvel Bronze/Champagne 
Greca Mosaico 
18,5x30 cm / 71/4”x113/4”

Marvel Grey/Moon 
Angolo Mosaico
18,5x18,5 cm / 71/4”x71/4”

Marvel Bronze/Champagne 
Angolo Mosaico
18,5x18,5 cm / 71/4”x71/4”

1,7x1,7 cm
 5/8”x5/8”

1,7x1,7 cm
 5/8”x5/8”

CASSETTONE

Marvel Calacatta Cassettone Lappato
45x45 cm / 173/4”x173/4”

Marvel Moon Cassettone Lappato
45x45 cm / 173/4”x173/4”

Marvel Grey Cassettone Lappato
45x45 cm / 173/4”x173/4”

Marvel Bronze Cassettone Lappato
45x45 cm / 173/4”x173/4”

Marvel Champagne Cassettone Lappato
45x45 cm / 173/4”x173/4”

Marvel Beige Cassettone Lappato
45x45 cm / 173/4”x173/4”

14,5x7,4 cm 
53/4”x27/8”

MARVEL DECOR RANGE 

LISTELLI LAPPATI

Marvel Calacatta Listello 7x75
7x75 cm / 23/4”x291/2”

Marvel Moon Listello 7x75
7x75 cm / 23/4”x291/2”

Marvel Grey Listello 7x75
7x75 cm / 23/4”x291/2”

Marvel Champagne Listello 7x75
7x75 cm / 23/4”x291/2”

Marvel Beige Listello 7x75
7x75 cm / 23/4”x291/2”

Marvel Bronze Listello 7x75
7x75 cm / 23/4”x291/2”

Marvel Calacatta Listello 7x60
7x60 cm / 23/4”x235/8”

Marvel Calacatta Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm / 23/4”x23/4”

Marvel Moon Listello 7x60
7x60 cm / 23/4”x235/8”

Marvel Moon Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm / 23/4”x23/4”

Marvel Grey Listello 7x60
7x60 cm / 23/4”x235/8”

Marvel Grey Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm / 23/4”x23/4”

Marvel Champagne Listello 7x60
7x60 cm / 23/4”x235/8”

Marvel Champagne Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm / 23/4”x23/4”

Marvel Beige Listello 7x60
7x60 cm / 23/4”x235/8”

Marvel Beige Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm / 23/4”x23/4”

Marvel Bronze Listello 7x60
7x60 cm / 23/4”x235/8”

Marvel Bronze Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm / 23/4”x23/4”
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ESAGONO

Marvel Calacatta Esagono Lappato
11x86 cm / 43/8”x337/8”

Marvel Champagne Esagono Lappato
11x86 cm / 43/8”x337/8”

Marvel Moon Esagono Lappato
11x86 cm / 43/8”x337/8”

Marvel Beige Esagono Lappato
11x86 cm / 43/8”x337/8”

Marvel Grey Esagono Lappato
11x86 cm / 43/8”x337/8”

ETIC ESAGONO

Etic Rovere Esagono
11x86 cm / 43/8”x337/8”

Etic Rovere Bianco Esagono
11x86 cm / 43/8”x337/8”

Etic Noce Esagono
11x86 cm / 43/8”x337/8”

Etic Ebano Esagono
11x86 cm / 43/8”x337/8”

Etic Palissandro Esagono
11x86 cm / 43/8”x337/8”

Marvel Bronze Esagono Lappato
11x86 cm / 43/8”x337/8”

Marvel Calacatta Broccato
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Marvel Bronze Broccato
30x60 cm / 113/4”x235/8”

Marvel Champagne Broccato
30x60 cm / 113/4”x235/8”

BROCCATO

MARVEL DECOR RANGE 

Marvel Elegance Angolo Warm
60x60 cm / 235/8”x235/8”

Marvel Elegance Angolo Cold
60x60 cm / 235/8”x235/8”

ROSONE ▼

Marvel Elegance Fascia Warm
60x60 cm / 235/8”x235/8”

Marvel Elegance Fascia Cold
60x60 cm / 235/8”x235/8”

FASCIA 

▼ Minimum order 2 pieces / Ordine minimo 2 pezzi
 Commande minimum 2 pièces / Mindestbestellmenge 2 Stück
 Pedido mínimo 2 unidades / Минимальный заказ – 2 шт.

Elegance Warm: 
Bronze + Beige + Champagne + Calacatta

Elegance Cold: 
Grey + Calacatta + Moon + Beige

ROSONE ❖

Marvel Glitter Rosone Angolo
60x60 cm / 235/8”x235/8”

Marvel Glitter Fascia 7x60
7x60 cm / 23/4”x235/8”

FASCIA 

Marvel Glitter Bottone 7x7
7x7 cm / 23/4”x23/4”

ANGOLO FASCIA 

❖ Minimum order 4 pieces / Ordine minimo 4 pezzi
 Commande minimum 4 pièces / Mindestbestellmenge 4 Stück
 Pedido mínimo 4 unidades / Минимальный заказ – 4 шт.

LAYOUT

LAYOUT
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MARVEL DECOR RANGE 

ELEGANCE ANGOLO

COLOURS: Warm (Bronze, Beige, Champagne, Calacatta)
Cold (Grey, Calacatta, Moon, Beige)

Marvel Elegance Angolo Warm - 60x60
Marvel Elegance Fascia Warm - 60x60

GRECA MOSAICO

Marvel Bronze/Champagne Greca Mosaico - 18,5x30
Marvel Bronze/Champagne Angolo Mosaico - 18,5x18,5

COLOURS: Grey/Moon, Bronze/Champagne

ELEGANCE FASCIA

ANGOLO MOSAICO
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MARVEL WALL TILES
WHITE-BODY WALL TILES - RECTIFIED MONOCALIBER
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE - RECTIFIÉ MONO-CALIBRE / WEIßSCHERBIGE WANDFLIESEN - GESCHLIFFEN EINKALIBRIG 
REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA - RECTIFICADO MONOCALIBRE / НАСТЕННАЯ ПЛИТКА ИЗ БЕЛОЙ ГЛИНЫ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

Marvel Calacatta Extra 30,5x91,5
30,5x91,5 cm / 12”x36”

Marvel Calacatta Extra 30,5x56
30,5x56 cm / 12”x22”

Marvel Moon Onyx 30,5x91,5
30,5x91,5 cm / 12”x36”

Marvel Moon Onyx 30,5x56
30,5x56 cm / 12”x22”

Marvel Silver Dream 30,5x91,5
30,5x91,5 cm / 12”x36”

Marvel Silver Dream 30,5x56
30,5x56 cm / 12”x22”

Marvel Champagne Onyx 30,5x91,5
30,5x91,5 cm / 12”x36”

Marvel Champagne Onyx 30,5x56
30,5x56 cm / 12”x22”

Marvel Beige Mystery 30,5x91,5
30,5x91,5 cm / 12”x36”

Marvel Beige Mystery 30,5x56
30,5x56 cm / 12”x22”

Marvel Bronze Luxury 30,5x91,5
30,5x91,5 cm / 12”x36”

Marvel Bronze Luxury 30,5x56
30,5x56 cm / 12”x22”

Marvel Calacatta Extra 50x110
50x110 cm / 195/8”x431/4”

 8,5 mm

Marvel Silver Dream 50x110
50x110 cm / 195/8”x431/4”

Marvel Champagne Onyx 50x110
50x110 cm / 195/8”x431/4”

Brick Calacatta Extra
8x31,5 cm / 31/8””x123/8”

Brick Silver Dream
8x31,5 cm / 31/8””x123/8”

BRICK ATELIER
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Marvel Moon Line
30,5x91,5 cm / 12”x36”

LINE

Marvel Champagne Line
30,5x91,5 cm / 12”x36”

Marvel Bronze Wallpaper
30,5x91,5 cm / 12”x36”

WALLPAPER

Marvel Beige Brocade
30,5x91,5 cm / 12”x36”

BROCADE

Marvel Bronze Brocade
30,5x91,5 cm / 12”x36”

Marvel Champagne Wave
30,5x91,5 cm / 12”x36”

WAVE

Marvel Moon Damask ◆

30,5x56 cm / 12”x22”
Marvel Silver Stripe
30,5x56 cm / 12”x22”

DAMASK

Marvel Champagne Damask 
30,5x56 cm / 12”x22”

STRIPE

Marvel Beige Stripe
30,5x56 cm / 12”x22”

◆ Also matching with Calacatta Extra / Abbinabile anche al Calacatta Extra / Combinable également avec Calacatta Extra / Kombinierbar auch mit Calacatta Extra / Combinable también con Calacatta Extra / Сочетается также с Calacatta Extra

MARVEL DECOR RANGE

WALLPAPER

WAVE
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Marvel Calacatta Mosaic ■

30,5x30,5 cm / 12”x12”

MOSAIC

Marvel Moon Mosaic ■

30,5x30,5 cm / 12”x12”
Marvel Silver Mosaic ■

30,5x30,5 cm / 12”x12”

Marvel Champagne Mosaic ■

30,5x30,5 cm / 12”x12”
Marvel Beige Mosaic ■

30,5x30,5 cm / 12”x12”
Marvel Bronze Mosaic ■

30,5x30,5 cm / 12”x12”

Marvel Bronze Gold Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

GOLD MOSAIC

Marvel Silver Net Mosaic 
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Marvel Beige Net Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Marvel Bronze Net Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

NET MOSAIC

■ Matching with both sizes 30,5x91,5 and 30,5x56 
 Abbinabili a entrambi i formati 30,5x91,5 e 30,5x56
 Combinables avec les deux formats 30,5x91,5 et 30,5x56 
 Kombinierbar mit den beiden Formaten 30,5x91,5 und 30,5x56
 Combinables con ambos formatos 30,5x91,5 y 30,5x56 
 Сочетается с обоими форматами: 30,5x91,5 и 30,5x56

1,7x1,7 cm
 5/8”x5/8”

3,3x3,9 cm
11/4”x11/2”

Marvel Calacatta Alzata
20x30,5 cm / 77/8”x12”

Marvel Calacatta London
5x30,5 cm / 2”x12”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm / 5/8”x 77/8”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm / 2”x1”

Marvel Calacatta Spigolo
0,85x30,5 cm / 3/8”x12”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm / 3/8”x3/8”

Marvel Silver Alzata
20x30,5 cm / 77/8”x12”

Marvel Silver London
5x30,5 cm / 2”x12”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm / 5/8”x 77/8”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm / 2”x1”

Marvel Silver Spigolo
0,85x30,5 cm / 3/8”x12”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm / 3/8”x3/8”

Marvel Moon Alzata
20x30,5 cm / 77/8”x12”

Marvel Moon London
5x30,5 cm / 2”x12”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm / 5/8”x 77/8”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm / 2”x1”

Marvel Moon Spigolo
0,85x30,5 cm / 3/8”x12”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm / 3/8”x3/8”

Marvel Champagne Alzata
20x30,5 cm / 77/8”x12”

Marvel Champagne London
5x30,5 cm / 2”x12”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm / 5/8”x 77/8”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm / 2”x1”

Marvel Champagne Spigolo
0,85x30,5 cm / 3/8”x12”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm / 3/8”x3/8”

Marvel Bronze Alzata
20x30,5 cm / 77/8”x12”

Marvel Bronze London
5x30,5 cm / 2”x12”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm / 5/8”x 77/8”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm / 2”x1”

Marvel Bronze Spigolo
0,85x30,5 cm / 3/8”x12”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm / 3/8”x3/8”

Marvel Beige Alzata
20x30,5 cm / 77/8”x12”

Marvel Beige London
5x30,5 cm / 2”x12”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm / 5/8”x 77/8”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm / 2”x1”

Marvel Beige Spigolo
0,85x30,5 cm / 3/8”x12”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm / 3/8”x3/8”

Marvel Calacatta Lesena
30,5x20 cm / 12”x77/8”

Marvel Champagne Lesena
30,5x20 cm / 12”x77/8”

Marvel Calacatta 
Base Lesena
20x20 cm / 77/8”x77/8”

Marvel Champagne 
Base Lesena
20x20 cm / 77/8”x77/8”

LESENA

Marvel Calacatta 
Terminale Lesena
10x20 cm / 37/8”x77/8”

Marvel Champagne
Terminale Lesena
10x20 cm / 37/8”x77/8”

Marvel Calacatta Fregio
10x30,5 cm /  37/8”x12”

Marvel Champagne Fregio
10x30,5 cm / 37/8”x12”

Marvel Greca Gold
7,8x30,5 cm / 31/8”x12”

GRECA

TRIM TILES

Marvel Greca Angolo Esterno
7,8x1,2 cm / 31/8”x 3/8”

MARVEL DECOR RANGE
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GRECA

FREGIO

TERMINALE LESENA

Marvel Champagne Terminale Lesena -10x20 
Marvel Champagne Lesena - 30,5x20
Marvel Champagne Fregio - 10x30,5

LESENA

Marvel Greca Gold - 7,8x30,5 

LESENA

Marvel Champagne Base Lesena - 20x20
Marvel Champagne Lesena - 30,5x20

BASE LESENA

MARVEL DECOR RANGE

COLOURS: Champagne Onyx, Calacatta Extra COLOURS: Champagne Onyx, Calacatta Extra
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75x75 cm 291/2”x291/2”

60x60 cm 235/8”x235/8”

GREY fleury

NOIR st. laurent

STATUARIO select CREMO delicato

TRAVERTINO silver

TRAVERTINO 

alabastrino

HONED SURFACE  9 mm

120x120 cm
471/4”x471/4”

120x240 cm
471/4”x941/2”

statuario select
cremo delicato

statuario select
cremo delicato

75x75 cm 291/2”x291/2”

30x60 cm 113/4”x235/8”45x90 cm 173/4”x353/8”

MEDIUM TRAFFIC                      
CALPESTIO MEDIO

MODERATE COMMERCIAL AREAS 
(restaurants, offi ces, showrooms, public 
restrooms, public offi ces, hotels, business 
lounges, etc. save for obligated pathways)

COMMERCIALI MEDI (ristoranti, uffi ci, negozi, 
bagni pubblici, uffi ci pubblici, hotel, business 
lounge, etc. a esclusione di passaggi obbligati)

DESTINATIONS OF USE - DESTINAZIONI D’USO

V3

V3

V2

V2

V2

V2

COLOURED BODY PORCELAIN TILES - RECTIFIED MONOCALIBER 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE - RECTIFIÉ MONO-CALIBRE / DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GESCHLIFFEN EINKALIBRIG 
GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA - RECTIFICADO MONOCALIBRE / КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

MARVEL  PORCELAIN TILES

HONED SURFACE  10 mm

SATIN SURFACE  10 mm

60x60 cm 235/8”x235/8”
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GREY fleury

NOIR st. laurent

STATUARIO select CREMO delicato

TRAVERTINO silver

TRAVERTINO 

alabastrino

V3

V3

V2

V2

V2

V2

MATT SURFACE  10 mm

60x60 cm 235/8”x235/8” 30x60 cm113/4”x235/8”45x90 cm 173/4”x353/8”

MEDIUM TRAFFIC                      
CALPESTIO MEDIO

MODERATE COMMERCIAL AREAS 
(restaurants, offi ces, showrooms, public 
restrooms, public offi ces, hotels, business 
lounges, etc. save for obligated pathways)

COMMERCIALI MEDI (ristoranti, uffi ci, negozi, 
bagni pubblici, uffi ci pubblici, hotel, business 
lounge, etc. a esclusione di passaggi obbligati)

DESTINATIONS OF USE - DESTINAZIONI D’USO COLOUR-SHADING - STONALIZZAZIONE

V1
Uniform appearance 
Aspetto uniforme
Aspect uniforme 
Gleichmäßiges 
Erscheinungsbild
Aspecto uniforme  
Однородный вид

V4
Substantial variation 
Variazione sostanziale 
Variation substantielle 
Grundlegende 
Abweichung
Variación sustancial 
Значительная 

Неоднородность

V2
Slight variation  
Variazione minima
Variation minimale  
Leichte Abweichung
Variación mínima 
Минимальная 

Неоднородность

V3
Moderate variation 
Variazione moderata
Variation Modérée 
Mäßige Abweichung
Variación moderada 
Умеренная 

Неоднородность

OUTDOOR PAVING  20 mm

60x60 cm 235/8”x235/8” 45x90 cm 173/4”x353/8”

TEXTURED SURFACE  10 mm

30x60 cm 113/4”x235/8”

COLOURED BODY PORCELAIN TILES - RECTIFIED MONOCALIBER 
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE - RECTIFIÉ MONO-CALIBRE / DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GESCHLIFFEN EINKALIBRIG 
GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA - RECTIFICADO MONOCALIBRE / КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ В МАССЕ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

HEAVY TRAFFIC                      
CALPESTIO PESANTE

HEAVY COMMERCIAL AREAS 
(malls, airports, places of 
worship, schools, museums, 
squares, hospitals, etc.) 

COMMERCIALI PESANTI (mall, 
areoporti, luoghi di culto, scuole, 
musei, piazze, ospedali etc.)

For further details on the 20 mm product, relevant trims and the installation systems, in particular for recommendations, restrictions of use, and precautions during installation, please refer to the LASTRA 20mm 
section on the Atlas Concorde website or to the LASTRA 20mm catalogue. / Per dettagli sul prodotto e sui relativi pezzi speciali in 20 mm di spessore, per  i sistemi di posa ed, in particolare, per raccomandazioni, accorgimenti, 
limitazioni di utilizzo e precauzioni in fase di posa, si raccomanda di prendere visione del catalogo LASTRA 20mm e della sezione LASTRA 20mm del sito Atlas Concorde. / Pour de plus amples détails sur les produits et les pièces 
spéciales de 20 mm d’épaisseur et sur leurs systèmes de pose, et en particulier, pour les recommandations, mises à jour, limitations d’usage et précautions en phase de pose, veuillez prendre connaissance du catalogue LASTRA 
20mm et du site Atlas Concorde LASTRA 20mm. / Für details zum produkt und formteile mit 20 mm stärke und entsprechende verlegesysteme, insbesondere hinsichtlich hinweise und anmerkungen, nutzungseinschränkungen 
und vorsichtsmassnahmen während der verlegung, wird die einsicht des katalogs lastra 20mm und der webseite atlas concorde lastra 20mm empfohlen. / Para más detalles sobre el producto y sus piezas especiales de 20 mm 
de espesor, para los sistemas de colocación y, en especial, para recomendaciones,  límites de uso y precauciones en fase de colocación, aconsejamos consultar el catálogo LASTRA 20mm y la sección LASTRA 20mm del sitio 
Atlas Concorde. / Подробнее о плитках специальных элементах толщиной 20 мм, о системах монтажа, об ограничениях в применении, о мерах предосторожности при укладке можно узнать в каталоге LASTRA 20mm и в разделе LASTRA 20mm 

на сайте Atlas Concorde. 

AVAILABLE COLOURS:

STATUARIO 
select

GREY 
fleury

CREMO 
delicato

MARVEL  PORCELAIN TILES
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Marvel Statuario Select 
Mosaico 3D
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico 3D
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Noir St.Laurent 
Mosaico 3D
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Cremo Delicato 
Mosaico 3D
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino Alabastrino 
Mosaico 3D
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino Silver 
Mosaico 3D
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Select 
Mosaico Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Noir St.Laurent 
Mosaico Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Cremo Delicato 
Mosaico Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino Alabastrino 
Mosaico Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino Silver 
Mosaico Lappato
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Statuario Select 
Mosaico Matt
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico Matt
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Noir St.Laurent 
Mosaico Matt
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Cremo Delicato 
Mosaico Matt
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino Alabastrino Mosaico 
Matt
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Travertino Silver 
Mosaico Matt
30x30 cm - 113/4”x113/4”

7,4x7,4 cm 
27/8”x27/8”

Mosaico 3D

Marvel Statuario Select 
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Grey Fleury 
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Noir St.Laurent 
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Cremo Delicato 
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Travertino Alabastrino Mosaico 
Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Travertino Silver 
Mosaico Esagono Lappato
30x35 cm - 113/4”x133/4”

3,5x3,5 cm 
13/8”x13/8”

Mosaico Matt

10x17 cm 
37/8”x63/4”

Mosaico Esagono Lappato

Marvel Mosaico Esagono 
Multicolor Cold
30x35 cm - 113/4”x133/4”

Marvel Mosaico Esagono 
Multicolor Warm
30x35 cm - 113/4”x133/4”

1,7x1,7 cm 
5/8”x5/8”

Mosaico Lappato

Mosaico Esagono Multicolor Cold: Statuario Select + Grey Fleury + Noir St.Laurent

Mosaico Esagono Multicolor Warm: Cremo Delicato + Travertino Alabastrino + Noir St.Laurent

Marvel Mosaico Circle Lappato 
30x30 cm - 113/4”x113/4”

Marvel Mosaico Honeycomb 
Cold Lappato
30x49 cm - 113/4”x191/4”

1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8”

Mosaico 
Circle Lappato 

1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8”

Mosaico Honeycomb Lappato

Marvel Mosaico Honeycomb 
Warm Lappato
30x49 cm - 113/4”x191/4”

Mosaico Honeycomb Cold:
Statuario Select + Noir St.Laurent

Mosaico Circle Lappato:
Noir St.Laurent + Cremo Delicato

Mosaico Honeycomb Warm: 
Cremo Delicato + Noir St.Laurent

MOSAICS

Marvel Noir/Cremo 
Greca Mosaico
18,5x30 cm - 71/4”x113/4”

Marvel Noir/Cremo 
Angolo Mosaico
18,5x18,5 cm - 71/4”x71/4”

Greca Mosaico, Angolo Mosaico:
Noir St.Laurent + Cremo Delicato

GRECA MOSAICO

1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8”

Greca Mosaico

1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8”

Angolo Mosaico

MARVEL  DECOR RANGE
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Marvel Statuario Select Macchia Aperta Lappato A 
75x150 cm - 291/2”x59” - 74x148 - 291/8”x581/4” 

LAYOUT

In order to obtain a symmetrical open book installation pattern as reported in the charts below, it is necessary to lay an equal number of tiles of type A and B / Per ottenere la posa simmetrica a macchia aperta riportata negli schemi di posa sottostanti occorre posare 
un numero uguale di piastrelle di tipo A e di tipo B / Pour obtenir la pose symétrique à livre ouvert indiquée dans les schémas de pose ci-dessous, il est nécessaire de poser une quantité identique de carreaux de type A et de type B / Für die symmetrische bildfurnierte 
Verlegung, wie im Verlegeschema dargestellt, muss man die gleiche Anzahl von Fliesen vom Typ A und Typ B verlegen / Para obtener la colocación a libro abierto mostrada en los esquemas de colocación de abajo hay que colocar el mismo número de baldosas de tipo 
A y de tipo B / Для получения симметричного зеркального рисунка укладки, приведенного на схемах ниже, необходимо уложить одинаковое число плиток типа А и типа B

Layout 1 Layout 3Layout 2 Layout 4 Layout 1 Layout 3Layout 2 Layout 4

Marvel Statuario Select Macchia Aperta Lappato B 
75x150 cm - 291/2”x59” - 74x148 - 291/8”x581/4” 

MACCHIA APERTA

Marvel Grey Fleury Macchia Aperta Lappato A 
75x150 cm - 291/2”x59” - 74x148 - 291/8”x581/4” 

In order to obtain a symmetrical open book installation pattern as reported in the charts below, it is necessary to lay an equal number of tiles of type A and B / Per ottenere la posa simmetrica a macchia aperta riportata negli schemi di posa sottostanti occorre posare 
un numero uguale di piastrelle di tipo A e di tipo B / Pour obtenir la pose symétrique à livre ouvert indiquée dans les schémas de pose ci-dessous, il est nécessaire de poser une quantité identique de carreaux de type A et de type B / Für die symmetrische bildfurnierte 
Verlegung, wie im Verlegeschema dargestellt, muss man die gleiche Anzahl von Fliesen vom Typ A und Typ B verlegen / Para obtener la colocación a libro abierto mostrada en los esquemas de colocación de abajo hay que colocar el mismo número de baldosas de tipo 
A y de tipo B / Для получения симметричного зеркального рисунка укладки, приведенного на схемах ниже, необходимо уложить одинаковое число плиток типа А и типа B

Marvel Grey Fleury Macchia Aperta Lappato B 
75x150 cm - 291/2”x59” - 74x148 - 291/8”x581/4” 

MARVEL  DECOR RANGE
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Marvel Statuario Select Listello 7x75 Lappato ■

7x75 cm - 23/4”x291/2”
Marvel Statuario Select Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Statuario Select Listello 7x60 Lappato ●

7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Grey Fleury Listello 7x75 Lappato ■

7x75 cm - 23/4”x291/2”
Marvel Grey Fleury Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Grey Fleury Listello 7x60 Lappato ●

7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Noir St.Laurent Listello 7x75 Lappato ■

7x75 cm - 23/4”x291/2”
Marvel Noir St.Laurent Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Noir St.Laurent Listello 7x60 Lappato ●

7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Cremo Delicato Listello 7x75 Lappato ■

7x75 cm - 23/4”x291/2”
Marvel Cremo Delicato Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Cremo Delicato Listello 7x60 Lappato ●

7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Travertino Alabastrino Listello 7x75 Lappato ■

7x75 cm - 23/4”x291/2”
Marvel Travertino Alabastrino Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Travertino Alabastrino Listello 7x60 Lappato ●

7x60 cm - 23/4”x235/8”

Marvel Travertino Silver Listello 7x75 Lappato ■

7x75 cm - 23/4”x291/2”
Marvel Travertino Silver Angolo 7x7 Lappato
7x7 cm - 23/4”x23/4”

Marvel Travertino Silver Listello 7x60 Lappato ●

7x60 cm - 23/4”x235/8”

■ Not matching with sizes 74x148 cm, 74x74 cm 
 Non abbinabile ai formati 74x148 cm, 74x74 cm 
 Ne peut être assorti aux formats 74x148 cm, 74x74 cm 
 Nicht mit den Formaten 74x148 cm, 74x74 cm kombinierba 
 No combinable con los formatos 74x148 cm, 74x74 cm 
 Не сочетается с форматами 74x148 см, 74x74 см 

●  Not matching with sizes 59x59 cm, 29,5x59 cm 
 Non abbinabile ai formati 59x59 cm, 29,5x59 cm
 Ne peut être assorti aux formats 59x59 cm, 29,5x59 cm 
 Nicht mit den Formaten 59x59 cm, 29,5x59 cm kombinierbar
 No combinable con los formatos 59x59 cm, 29,5x59 cm
 Не сочетается с форматами 59x59 см, 29,5x59 см 

Elegance Angolo, Elegance Fascia:
Cremo Delicato + Travertino Alabastrino + Grey Fleury + Noir St.Laurent

◆  To be ordered in multiples of 4 
 Ordinabile in multipli di 4
 Peut être commandé en multiples de 4 
 Zum Bestellen als Vielfache von 4 
 Es posible efectuar pedidos en múltiplos de 4 
 Заказываются в количестве кратном 4

●  Not matching with sizes 59x59 cm, 29,5x59 cm 
 Non abbinabile ai formati 59x59 cm, 29,5x59 cm
 Ne peut être assorti aux formats 59x59 cm, 29,5x59 cm 
 Nicht mit den Formaten 59x59 cm, 29,5x59 cm kombinierbar
 No combinable con los formatos 59x59 cm, 29,5x59 cm
 Не сочетается с форматами 59x59 см, 29,5x59 см 

Marvel Elegance Angolo Dark ◆ ●

60x60 cm - 235/8”x235/8”

ROSONE 

Marvel Elegance Fascia Dark ●

60x60 cm - 235/8”x235/8”

FASCIA 

LISTELS

ESAGONO

Marvel Noir St.Laurent  Listello Esagono Lappato ■

11x86 cm - 43/8”x337/8”

MARVEL  DECOR RANGE
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Marvel Travertino Alabastrino 80
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Travertino Silver 80
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Cremo Delicato 80
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Statuario Select 80
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Grey Fleury 80
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Noir St.Laurent 80
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Statuario Select 50x110
50x110 cm / 195/8”x431/4”

Marvel Cremo Delicato 50x110
50x110 cm / 195/8”x431/4”

Marvel Noir St.Laurent 50x110
50x110 cm / 195/8”x431/4”

Brick Statuario Select
8x31,5 cm / 31/8””x123/8”

Brick Noir St.Laurent
8x31,5 cm / 31/8””x123/8”

BRICK ATELIER

WHITE-BODY WALL TILES - RECTIFIED MONOCALIBER
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA - RETTIFICATO MONOCALIBRO
REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE - RECTIFIÉ MONO-CALIBRE / WEIßSCHERBIGE WANDFLIESEN - GESCHLIFFEN EINKALIBRIG 
REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA - RECTIFICADO MONOCALIBRE / НАСТЕННАЯ ПЛИТКА ИЗ БЕЛОЙ ГЛИНЫ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

 8,5 mmMARVEL  WALL TILES

123122 I



Marvel Statuario Select 91
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Grey Fleury 91
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Noir St.Laurent 91
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Cremo Delicato 91
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Travertino Alabastrino 91
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Travertino Silver 91
30,5x91,5 cm - 12”x36”

 8,5 mm

Marvel Statuario Select Ribbon
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Grey Fleury Ribbon
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Cremo Delicato Ribbon
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Noir St.Laurent Ribbon
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Marvel Grey Fleury Hexagon
40x80 cm - 153/4”x311/2”

RIBBON 3D WALL DESIGN  10 mm

HEXAGON

MARVEL  WALL TILES
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Marvel Statuario Select 
Mosaic 
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury 
Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Noir St.Laurent 
Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Cremo Delicato 
Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Travertino Alabastrino 
Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Travertino Silver 
Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury 
Diagonal Mosaic 
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Travertino Alabastrino 
Diagonal Mosaic 
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Travertino Silver 
Diagonal Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Grey Fleury Net Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Travertino Silver Net Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”

2x2 cm - 3/4”x3/4”
2x8,5 cm - 3/4”x33/8”

 
Diagonal Mosaic

3,3x3,9 cm - 11/4”x11/2”

Net Mosaic

Mosaic

1,7x1,7 cm - 5/8”x5/8”

Matching with both sizes 30.5x91.5 cm and 40x80 cm
Abbinabili a entrambi i formati 30,5x91,5 cm e 40x80 cm

Combinables avec les deux formats 30,5x91,5 cm et 40x80 cm
Kombinierbar mit den beiden Formaten 30,5x91,5 cm und 40x80 cm

Combinables con ambos formatos 30,5x91,5 cm y 40x80 cm
Сочетается с обоими форматами: 30,5x91,5 cm и 40x80 cm

◆

Marvel Noir Mix
Diagonal Mosaic ●

30,5x30,5 cm - 12”x12”

Marvel Cremo Mix
Diagonal Mosaic ●

30,5x30,5 cm - 12”x12”

● Noir Mix: Noir St. Laurent + Statuario Select 
 Cremo Mix: Cremo Delicato + Noir St. Laurent

MOSAICS ◆

Marvel Cremo Delicato Alzata
20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Travertino Alabastrino Alzata
20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Travertino Silver Alzata
20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x77/8”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x77/8”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x77/8”

Marvel Cremo Delicato London
5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel Travertino Alabastrino London
5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel Travertino Silver London
5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel Cremo Delicato Spigolo
0,85x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Travertino Alabastrino Spigolo
0,85x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Travertino Silver Spigolo
0,85x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Statuario Select Alzata
20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Grey Fleury Alzata
20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Noir St.Laurent Alzata
20x30,5 cm - 77/8”x12”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x77/8”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x77/8”

Marvel Alzata A.E.
1,5x20 cm - 5/8”x77/8”

Marvel Statuario Select London
5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel Grey Fleury London
5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel Noir St.Laurent London
5x30,5 cm - 2”x12”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel London A.E.
5x2,5 cm - 2”x1”

Marvel Statuario Select Spigolo
0,85x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Grey Fleury Spigolo
0,85x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Noir St.Laurent Spigolo
0,85x30,5 cm - 3/8”x12”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Spigolo A.E.
0,85x0,85 cm - 3/8”x3/8”

Marvel Gold White
7,8x30,5 cm - 31/8”x12”

Marvel Gold White A.E.
7,8x1,2 cm - 31/8”x1/2”

Marvel Gold Black
7,8x30,5 cm - 31/8”x12”

Marvel Gold Black A.E.
7,8x1,2 cm - 31/8”x1/2”

●  Decor with GOLD insert
 Decoro con inserto in ORO
 Décor avec insert en OR
 Dekor mit Einlage GOLD
 Decoración con aplicación de ORO
 Декор с ЗОЛОТОЙ вставкой

Marvel Noir St.Laurent Brocade
30,5x91,5 cm - 12”x36”

Marvel Travertino Alabastrino Brocade
30,5x91,5 cm - 12”x36”

BROCADE

GOLD ●

TRIM TILES
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✓ These parts are supplied to order / I pezzi sono disponibili su ordinazione
 Les pièces sont disponibles sur commande / Die Teile sind auf Bestellung lieferbar
 Las piezas se hacen por encargo / Изготовляются на заказ

*  Available in all colours / Disponibile in tutti i colori 
 Disponible dans toutes les couleurs / In allen Faben Verfügbar 
 Disponibles en todos los colores / Имеются все цвета

Marvel Gradino * ✓
30x60 cm - 113/4”x235/8” 

Marvel Scalino 60 * ✓
33x60 cm - 13”x235/8” 

Marvel Scalino Angolare * ✓
33x33 cm - 13”x13”

Marvel Scalino 75 * ✓
33x75 cm - 13”x291/2” 

Marvel Battiscopa Matt * 
7,2x60 cm - 27/8”x235/8” 
Marvel Battiscopa Lappato * 
7,2x60 cm - 27/8”x235/8”
7x59 cm - 23/4”x231/8”

Marvel Scalino 90 * ✓
33x90 cm - 13”x353/8” Marvel Battiscopa Sagomato Sx/Dx * ✓

7,2x30 cm - 27/8”x113/4”

THANKS TO

DURAVIT   I  www.duravit.it

CERAMICA FLAMINIA  I  www.ceramicaflaminia.it

HANSGROHE E AXOR   I  www.hansgrohe.it

IL FUOCO DEGLI DEI  I  www.ilfuocodeglidei.it

SCHLÜTER SYSTEMS  I  www.schluter-systems.com

For information and details relating to codes, packaging and weight it is recommended to refer to the latest pricelist. Per le informazioni e i dati relativi a codici, imballaggi e pesi occorre sempre consultare l’ultimo listino aggiornato e in vigore. Pour toutes informations et renseignements 
concernant les codes, les emballages et les poids, il y a toujours lieu de consulter le dernier tarif en vigueur et mis à jour. Für Informationen und Daten die den Code, die Verpackung und das Gewicht  betreffen bitte die aktuellste Preisliste zugrunde legen. Para acceder a la información 
y a los datos relativos a códigos, embalajes y pesos hay que consultar siempre la última lista de precios actualizada y vigente. Для информации о кодах, упаковках и весе  обращайтесь к последнему действующему прайс-листу.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Les coloris et les caractéristiques esthétiques des 
références illustrées dans le catalogue sont donnés à titre purement indicatif. Die Farben und die ästhetischen Eigenschaften der in diesem Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu betrachten. Los colores y las características estéticas de los materiales ilustrados 
en el presente catálogo deben ser considerados como puramente indicativos. Цвета и эстетические характеристики описанных в настоящем каталоге материалов являются только ориентировочными.

Atlas Concorde reserves the right to modify any product without notice and will not be liable for any direct or indirect damage resulting from such modifi cations. Atlas Concorde si riserva di modifi care i prodotti senza preavviso, declinando ogni responsabilità su eventuali danni diretti o 
indiretti derivanti da eventuali modifi che. Atlas Concorde se réserve le droit de modifi er ses produits sans préavis et décline toute responsabilité concernant les éventuels dommages directs ou indirects qui pourraient dériver de ces modifi cations. Atlas Concorde behält sich das Recht 
vor jederzeit und ohne vorherige Ankündigung, die Produkte zu verändern, und lehnt jede Haftung bei direkten oder indirekten Schäden ab, die von diesen Veränderungen herrühren. Atlas Concorde se reserva el derecho de modifi car los productos sin previo aviso, rechaza cualquier 
responsabilidad sobre eventuales daños directos o indirectos derivados de eventuales modifi caciones. Atlas Concorde оставляет за собой право изменять характеристики изделий без предварительного уведомления, отклоняя при этом любую ответственность за 

прямые или косвенные убытки, возникшие в результате изменений.

NOTES _ NOTE

MARVEL PORCELAIN TILES . TRIM TILES
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Compliant with standards EN 14411:2012 annex G group BIa
Compliant with standards ISO 13006:2012 annex G group BIa

Conforme alla norma EN 14411:2012 Appendice G gruppo BIa
Conforme alla norma ISO 13006:2012 Appendice G gruppo BIa

120x240 cm 471/4”x941/2”   9 mm 
120x120 cm 471/4”x471/4”   9 mm 
75x75 cm 291/2”x291/2”   10 mm 

45x90 cm 173/4”x353/8”   10 mm 
60x60 cm 235/8”x235/8”   10 mm 
30x60 cm 113/4”x235/8”   10 mm 

Technical features
 Caratteristiche tecniche 

Test Method
Metodo di prova

Requirements for nominal size N / Requisiti per dimensione nominale N MARVEL Floor design
7 cm ≤ N  < 15 cm N  ≥ 15 cm

Matt Honed(mm) (%) (mm)

Regularity
Characteristics  
Caratteristiche di
Regolarità

Length and width  
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

 ± 0,9 (*)  ±0,6 (*)  ±2,0 (*)  ± 0,3%  
± 1,0 mm

 ± 0,3%  
± 1,0 mm

Thickness  
Spessore  ± 0,5 (**)  ± 5 (**)  ± 0,5 (**)  ± 5,0%  

± 0,5 mm
 ± 5,0%   

± 0,5 mm

Straightness of sides  
Rettilineità degli spigoli  ± 0,75 (***)  ± 0,5 (***)  ± 1,5 (***)  ± 0,3%  

± 0,8 mm
 ± 0,3%  

± 0,8 mm
Rectangularity  
(Measurement only on short edges when L/I  ≥ 3)
Ortogonalità 
(Misurazione da condurre solo sui lati corti quando L/I  ≥ 3)

 ± 0,75 (****)  ± 0,5 (****)  ± 2,0 (****)  ± 0,3%  
± 1,5 mm

 ± 0,3%  
± 1,5 mm

Surface fl atness  
Planarità ISO 10545-2

c.c.  ± 0,75 c.c.   ± 0,5 c.c.   ± 2,0
 ± 0,4%  

± 1,8 mm
 ± 0,3%  

± 1,5 mm
e.c.  ± 0,75 e.c.   ± 0,5 e.c.   ± 2,0

w.   ± 0,75 w.   ± 0,5 w.   ± 2,0

EN 14411 annex G (Group BIa)
EN 14411 appendice G (Gruppo BIa)

ISO 13006 annex G (Group BIa)
ISO 13006 appendice G (Gruppo BIa)

Structural
Characteristics
Caratteristiche
Strutturali

Water absorption (in% by mass)  
Massa d’acqua assorbita (come % della massa)

ISO 10545-3 EB ≤ 0,5% Individual Maximum 0,6% EB ≤ 0,5% Valore massimo singolo 0,6% ≤ 0,1 % ≤ 0,1 %

ASTM C373 Requirement ANSI A 137.1 Water absorption max ≤ 0,5% ≤ 0,5 % ≤ 0,5 %

Bulk Mechanical
Characteristics
Caratteristiche
Meccaniche Massive

Breaking strength  
Sforzo di rottura 

ISO 10545-4
 S ≥ 1300 N  S ≥ 1500 N  S ≥ 1500 N

Modulus of rupture  
Resistenza alla fl essione 

 R ≥ 35 N/mm2  R ≥ 40 N/mm2  R ≥ 40 N/mm2

Impact resistance, as coeffi cient of restitution  
Resistenza all’impatto, espresso come coeffi ciente 
di restituzione

ISO 10545-5
Declared value 

Dichiarare un valore
Test method available

Metodo di prova disponibile ≥ 0,55 ≥ 0,55

Surface mechanical 
Characteristics
Caratteristiche
meccaniche superfi ciali

Mohs hardness 
Durezza Mohs

EN 101(1) ≥ 6 (UGL)
Suitable for
Conforme 5

Resistance to deep abrasion of unglazed tiles 
(removed volume) 
Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle non 
smaltate (volume materiale asportato)

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3

Thermal and
Igrometric
Characteristics
Caratteristiche
Termo-Igrometriche

Coeffi cient of thermal linear expansion 
Coeffi ciente di dilatazione termica lineare ISO 10545-8

Declared value 
Dichiarare un valore

Test method available
Metodo di prova disponibile ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici ISO 10545-9

Pass according to EN ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1

Test method available
Metodo di prova disponibile

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all’umidità (in mm/m) ISO 10545-10

Declared value 
Dichiarare un valore

Test method available
Metodo di prova disponibile ≤ 0,01%  (0,1mm/m) ≤ 0,01%  (0,1mm/m)

Frost resistance 
Resistenza al gelo ISO 10545-12

Pass according to EN ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1

Required
Metodo di prova richiesto

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Physical Properties
Proprietà fi siche

Bond strength/adhesion for improved cementitious 
adhesives 
Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati 

EN 1348
Declared value 

Dichiarare un valore -
  ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
  ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)

Reaction to fi re 
Reazione al fuoco -

Class A1 or A1fl 
Classe A1 oppure A1fl 

- A1 - A1fl A1 - A1fl 

Chemical
Characteristics
Caratteristiche
Chimiche

Resistance to household chemicals and swimming 
pool salts
 Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico e agli additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B (UB for unglazed tiles)
Classe minima B (UB per piastrelle non smaltate) UA UA

Resistance to low concentrations of acids and alkalis
 Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 

Declared Class
Dichiarare una Classe

Manufacturer is to stateclassifi cation
Secondo la classifi cazione indicata dal 

fabbricante
ULA ULA

Resistance to high concentrations of acids and alkalis
 Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Declared Class
Dichiarare una Classe

Test method available
Metodo di prova disponibile UHA -

Resistance to staining for glazed tiles  
Resistenza alle macchie piastrelle smaltate

ISO 10545-14
Declared Class

Dichiarare una Classe
Test method available

Metodo di prova disponibile 5 5

Safety
Characteristics (2)
Caratteristiche
di sicurezza (2)

Barefoot Ramp Test  
Metodo della rampa a piedi nudi

DIN 51097 
(CEN/TS 16165, Annex A)

Declared value 
Dichiarare un valore - A 0

Shod Ramp Test  
Metodo della rampa “calzato”

DIN 51130 
(CEN/TS 16165, Annex B)

Declared value 
Dichiarare un valore - R9 N.C.

Pendulum Friction Test  
Metodo del Pendolo

UNE-ENV 12633 
(CEN/TS 16165, Annex C)

Declared value 
Dichiarare un valore - Class 1 Class 0

BS 7976-2002 
(CEN/TS 16165, Annex C)

Declared value 
Dichiarare un valore - PTV > 36 Dry

PTV =  25÷35 Wet
PTV > 36 Dry

PTV =  25÷35 Wet

Safety
Characteristics
Caratteristiche
di sicurezza

Coeffi cient of friction (COF)  
Coeffi ciente di attrito

B.C.R.A. Rep. CEC/81
D. M. 236/89 del 14/06/89 

µ >0,40 per elemento scivolante cuoio su pavimentazione asciutta
µ >0,40 per elemento scivolante gomma dura su pavimentazione bagnata

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

Dynamic coeffi cient of friction (DCOF)  
Coeffi ciente di attrito dinamico

ANSI A137.1-2012
ANSI A.137.1 Requires a minimum value of 0.42 
for commercial areas that are likely to be wet. > 0,42 Wet < 0,42 Wet

Static coeffi cient of friction (SCOF)  
Coeffi ciente di attrito statico

ASTM C1028-2007
The Ceramic Tiles Institute identifi es 
Tile Slip Resistant when SCOF ≥ 0,60

≥ 0,60 Dry
≥ 0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
0,50 ÷ 0,60 Wet

Pendulum Friction Test 
 Metodo del Pendolo

AS/NZS 4586-2013, 
Appendix A (Four S rubber)

Declared Classifi cation of the pedestrian surface materials 
according to the Wet Pendulum Test Class P2 Class P0

(*)  The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (W). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (W).
(**) The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (W). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (W).
(***) The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (W). Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (W) corrispondenti.
(****) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (W). Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (W) corrispondenti.
c.c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (W). Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (W).
e.c. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (W). Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (W) corrispondenti.
w. The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (W). Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (W).
(1). Requirements european standard EN 176. Requisiti richiesti normativa europea EN 176.
(2). Determination of slip resistance of pedestrian surfaces; it does not cover sports surfaces and road surfaces for vehicles (skid resistance). Determinazione della resistenza allo scivolamento delle superfi ci pedonabili; non si applica alle pavimentazioni sportive ed alle pavimentazioni stradali veicolari.

Coloured body porcelain tiles - Rectifi ed monocaliber   Gres porcellanato colorato in massa - Rettifi cato monocalibro
Compliant with standards EN 14411:2012 annex L group BIII 

Compliant with standards ISO 13006:2012 annex L group BIII 
Conforme alla norma EN 14411:2012 Appendice L gruppo BIII

Conforme alla norma ISO 13006:2012 Appendice L gruppo BIII

50x110 cm 195/8”x431/4”   8,5 mm 
30,5x91,5 cm 12”x36”   8,5 mm 
30,5x56 cm 12”x22”   8,5 mm 
8x31,5 cm 31/8”x123/8”   8,5 mm 

Technical features
 Caratteristiche tecniche 

Test Method
Metodo di prova

Requirements for nominal size N 
Requisiti per dimensione nominale N MARVEL Wall design

7 cm ≤  N  < 15 cm N  ≥ 15 cm

(mm) (%) (mm) Marvel 
Brick

N = 8 cm N = 31,5 cm

Regularity
Characteristics  
Caratteristiche di
Regolarità

Length and width  
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

 ± 0,75 (*)  ± 0,5 (*)  ± 2,0 (*)  ± 0,3%  
± 1,0 mm

± 0,75 mm
 ± 0,3%  

± 1,0 mm

Thickness  
Spessore

 ± 0,5 (**)  ± 10 (**)  ± 0,5 (**)  ± 10,0%  
± 0,5 mm

± 0,5 mm

Straightness of sides  
Rettilineità degli spigoli

 ± 0,5 (***)  ± 0,3 (***)  ± 1,5 (***)  ± 0,3%  
± 0,8 mm

± 0,5 mm
 ± 0,3%  

± 0,8 mm

Rectangularity  
Ortogonalità

 ± 0,75 (****)  ± 0,5 (****)  ± 2,0 (****)  ± 0,3%  
± 1,5 mm

± 0,75 mm
 ± 0,3%  

± 1,5 mm

Surface fl atness  
Planarità ISO 10545-2

c.c. + 0,75 - 0,50 c.c. + 0,5 - 0,3 c.c.  + 2,0 - 1,5
 ± 0,3%  

± 1,5 mm

± 0,75-0,50 mm
 ± 0,3%  

± 1,5 mm
e.c. + 0,75 - 0,50 e.c. + 0,5 - 0,3 e.c.  + 2,0 - 1,5 ± 0,75-0,50 mm

w.  ± 0,75 w.  ± 0,5 w.  ± 2,0 ± 0,75 mm

EN 14411 annex L (Group BIII)
EN 14411 appendice L (Gruppo BIII)

ISO 13006 annex L (Group BIII)
ISO 13006 appendice L (Gruppo BIII)

Structural
Characteristics
Caratteristiche
Strutturali

Water absorption
(in% by mass)  
Massa d’acqua assorbita
(come % della massa)

ISO 10545-3

Average >10%. When the average > 20%, this shall be indicated. 
Individual value > 9%

Media >10%. Se questo valore > 20%, deve essere indicato. 
Valore Singolo > 9%

10%  < EB ≤ 20 %

Bulk Mechanical
Characteristics
Caratteristiche
Meccaniche Massive

Breaking strength  
Sforzo di rottura 

ISO 10545-4

 S ≥ 600 N  S ≥ 600 N

Modulus of rupture  
Resistenza alla fl essione 

 R ≥ 15 N/mm2  R ≥ 15 N/mm2

Thermal and
Igrometric
Characteristics
Caratteristiche
Termo-Igrometriche

Coeffi cient of thermal linear expansion 
Coeffi ciente di dilatazione termica lineare ISO 10545-8

Declared value 
Dichiarare un valore

Test method available
Metodo di prova disponibile ≤ 7 MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici ISO 10545-9

Declared value 
Dichiarare un valore

Test method available
Metodo di prova disponibile

Resistant
Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all’umidità (in mm/m) ISO 10545-10

Declared value 
Dichiarare un valore

Test method available
Metodo di prova disponibile ≤ 0,06%  (0,6mm/m)

Crazing resistance 
Resistenza al cavillo ISO 10545-11

Pass according to 
EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con
ISO 10545-1

Required
Metodo di prova richiesto

Resistant
Resiste

Physical Properties
Proprietà fi siche

Bond strength/adhesion for improved 
cementitious adhesives 
Adesione a trazione con adesivi 
cementizi migliorati 

EN 1348
Declared value 

Dichiarare un valore -
  ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)

Reaction to fi re 
Reazione al fuoco -

Class A1 or A1fl 
Classe A1 oppure A1fl 

- A1 

Chemical
Characteristics
Caratteristiche
Chimiche

Resistance to household chemicals and 
swimming pool salts
 Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico ed agli additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B (GB for glazed tiles)
Classe minima B (GB per piastrelle smaltate) GA

Resistance to low concentrations of 
acids and alkalis
 Resistenza a basse concentrazioni 
di acidi e alcali 

Declared Class
Dichiarare una Classe

Test method available
Metodo di prova disponibile GLA

Resistance to high concentrations of 
acids and alkalis
 Resistenza ad alte concentrazioni 
di acidi e alcali

Declared Class
Dichiarare una Classe

Test method available
Metodo di prova disponibile GHA

Resistance to staining for glazed tiles  
Resistenza alle macchie piastrelle smaltate

ISO 10545-14
Minimum Class 3
Classe 3 minima 5

Release of dangerous substances: 
Cadmium (in mg/dm2) and Lead (in mg/dm2) 
Rilascio di sostanze pericolose: 
Cadmio (in mg/dm2) e Piombo (in mg/dm2)

ISO 10545-15
Declared value 

Dichiarare un valore
Test method available

Metodo di prova disponibile
 ≤ 0,01 mg/dm2 Cd
 ≤ 0,1 mg/dm2 Pb

(*) The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (W). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (W).
(**) The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (W). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (W).
(***) The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (W). Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (W) corrispondenti.
(****) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (W). Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (W) corrispondenti.
c.c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (W). Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (W).
e.c. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (W). Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (W) corrispondenti.
w. The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (W). Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (W).
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GREEN PROJECT LEED
WHITE-BODY WALL TILES I RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA

Revêtements en pâte blanche I Weißscherbige Wandfl iesen I Revestimientos en pasta blanca | Haстенная плитка из белой глины

VOC CONTENT. Low-emitting materials with zero emission of volatile organic compounds 
(VOC). It can contribute to the awarding of 1 LEED credit.
VOC CONTENT. Materiali a bassa emissione con cessione nulla di sostanze organiche volatili 
(VOC: “volatile organic compounds”). Può contribuire al raggiungimento di 1 credito LEED.
VOC CONTENT. Matériaux à faible émission avec aucune libération de substances organiques 
volatiles (VOC : “volatile organic compounds”). Peut contribuer à l’obtention d’1 crédit LEED.
VOC CONTENT. (VOC-GEHALT) Emissionsarme Materialien ohne Abgabe von fl üchtigen organischen 
Verbindungen (VOC: “volatile organic compounds”). Kann zum Erhalt von 1 LEED Punkt beitragen.
VOC CONTENT. Materiales de baja emisión sin aporte de sustancias orgánicas volátiles (VOC: 
“volatile organic compounds”). Puede contribuir a la obtención de 1 crédito LEED.
СОДЕРЖАНИЕ ЛОС. Материалы с низким или нулевым выделением летучих органических 
соединений (ЛОС). Содействуют получению 1 балла LEED.

RECYCLED CONTENT. Manufactured with minimum 20% of pre-consumer recycled 
materials. It can contribute to the awarding of 1 LEED credit.
RECYCLED CONTENT. Contiene oltre il 20% di materiale riciclato preconsumer e può 
contribuire al raggiungimento di 1 credito LEED.
RECYCLED CONTENT. Il contient plus de 20% de matériau recyclé pré-consommation et peut 
contribuer à l’obtention d’1 crédit LEED.
RECYCLED CONTENT. (RECYCLINGANTEIL) Enthält über 20% pre-consumer Recyclingmaterial 
und kann zum Erhalt von 1 LEED Punkt beitragen. 
RECYCLED CONTENT. Contiene más del 20% de material reciclado de preconsumo y puede 
contribuir a la obtención de 1 crédito LEED.
СОДЕРЖАНИЕ ВТОРИЧНОГО СЫРЬЯ. В производстве изделий использовано более 20% 
вторичного сырья, что способствует получению 1 балла LEED.

The LEED standard (Leadership in Energy and Environmental Design) is a rating system 
dedicated to the development of “green” buildings. Developed by the US Green Building 
Council and internationally recognised, it points out the necessary requirements to build 
eco-compatible projects, capable of functioning in a sustainable and autonomous way 
from an energy point of view, as well as having a low environmental impact throughout 
their entire life cycle. This system is based on the allocation of credits for each single 
requirement: the total amount of credits defi nes the obtained certifi cation level. Also 
ceramic tiles can contribute to the achievement of LEED points. Ceramiche Atlas 
Concorde is a member of the US Green Building Council.
Lo standard LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) è un sistema di rating 
per lo sviluppo di edifi ci “verdi”. Elaborato dall’US Green Building Council e riconosciuto 
a livello internazionale, indica i requisiti per costruire edifi ci eco-compatibili, capaci di 
funzionare in maniera sostenibile ed autosuffi ciente a livello energetico e di avere un basso 
impatto sull’ambiente durante tutto il loro ciclo di vita. Il sistema si basa sull’attribuzione 
di crediti per ciascuno dei requisiti: dalla somma dei crediti deriva il livello di certifi cazione 
ottenuto. Anche le piastrelle ceramiche possono contribuire al raggiungimento dei crediti 
LEED. Ceramiche Atlas Concorde è membro dell’US Green Building Council.

Le standard LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) est un système pour 
l’évaluation visant au développement d’édifi ces écologiques. Élaboré par l’US Green Building 
Council, il est  reconnu au niveau international  et précise  les critères pour construire des 
édifi ces compatibles avec l’environnement, capables de fonctionner de manière durable et 
autonome d’un point de vue énergétique tout en ayant un faible impact sur l’environnement 
durant tout leur cycle de vie. Le système se base sur l’attribution de crédits pour chacun des 
critères. La somme de ces crédits détermine le niveau de certifi cation obtenu. Le carrelage en 
céramique peut lui aussi contribuer à obtenir des crédits LEED. Ceramiche Atlas Concorde fait 
partie de l’US Green Building Council.
Der LEED Standard (Leadership in Energy and Environmental Design) ist ein Bewertungssystem, 
das die Entwicklung “grüner” Gebäude fördert. Ausgearbeitet vom US Green Building Council 
ist dieser Standard international anerkannt und gibt Grundbedingungen für den Bau von öko-
kompatiblen d.h. nachhaltigen und in Bezug auf Energie unabhängigen Gebäuden, die während 
ihres gesamten Lebenszykluses geringe Wirkung auf die Umwelt haben, vor. Das System 
beruht auf Credits, die man erhält, wenn diese Grundbedingungen des ökologischen Bauens 
erfüllt sind. Aus der Summe der Credits bestimmt sich das erreichte Zertifi kationsniveau. Auch 
Fliesen können zum Erreichen der LEED Credits beitragen. Ceramiche Atlas Concorde ist 
Mitglied des US Green Building Council.

El estándar LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) es un sistema de clasifi cación 
para el desarrollo de edifi cios “verdes”. Elaborado por el US Green Building Council y reconocido 
a nivel internacional, indica los requisitos para construir edifi cios eco-compatibles, capaces de 
funcionar de manera sostenible y autosufi ciente a nivel energético y de tener un bajo impacto 
ambiental durante el ciclo de vida completo. El sistema se basa en la atribución de créditos por 
cada uno de los requisitos: de la suma de los puntos deriva el nivel de certifi cación obtenido. 
También los azulejos cerámicos pueden contribuir al conseguimiento de los puntos LEED. 
Ceramica Atlas Concorde es miembro del US Green Building Council.
LEED (Лидерство в области энергоэффективного и экологического проектирования) – 
признанная на международном уровне сертификационная система оценки зданий по 
степени экологической чистоты. Разработана Советом экологического строительства 
США (US Green Building Council) и устанавливает требования к проектированию и 
строительству зданий с точки зрения энергоэффективности, влияния на здоровье 
человека и окружающую среду. Система основывается на присвоении баллов по каждому 
из оценочных параметров, а по сумме накопленных баллов определяется уровень 
сертификации. Керамические плитки также могут содействовать получению баллов LEED. 
Ceramiche Atlas Concorde является членом Совета экологического строительства США.

www.usgbc.org/leed

COLOURED BODY PORCELAIN TILES I GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
Gres cerame colore dans la masse I Durchgefärbtes feinsteinzeug 

Gres porcelánico coloreado en masa | Керамический гранит окрашенный в массе

VOC CONTENT. Low-emitting materials with zero emission of volatile organic compounds 
(VOC). It can contribute to the awarding of 1 LEED credit.
VOC CONTENT. Materiali a bassa emissione con cessione nulla di sostanze organiche volatili 
(VOC: “volatile organic compounds”). Può contribuire al raggiungimento di 1 credito LEED.

VOC CONTENT. Matériaux à faible émission avec aucune libération de substances organiques 
volatiles (VOC : “volatile organic compounds”). Peut contribuer à l’obtention d’1 crédit LEED.
VOC CONTENT. (VOC-GEHALT) Emissionsarme Materialien ohne Abgabe von fl üchtigen organischen 
Verbindungen (VOC: “volatile organic compounds”). Kann zum Erhalt von 1 LEED Punkt beitragen.

VOC CONTENT. Materiales de baja emisión sin aporte de sustancias orgánicas volátiles (VOC: 
“volatile organic compounds”). Puede contribuir a la obtención de 1 crédito LEED.
СОДЕРЖАНИЕ ЛОС. Материалы с низким или нулевым выделением летучих органических 
соединений (ЛОС). Содействуют получению 1 балла LEED.

The Made in Italy logo of Atlas Concorde stands for style, quality and ethics. Having fi rmly 
adhered to the Ethical Code promoted by Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde places 
the Made in Italy logo on all the products designed and produced in Italy, that is to say 
ceramic tiles, decorations and the majority of special trim tiles. Only a small amount of 
the latter is manufactured in Spain. Atlas Concorde products are produced using eco-
friendly technologies, top quality and safe raw materials with the best working conditions 
guaranteed for our personnel. For these reasons, Atlas Concorde’s Made in Italy is the 
expression of strong values such as style, design, product quality, and respect for the 
environment and the people who live in it. 

Il marchio Made in Italy di Atlas Concorde è sinonimo di stile, qualità ed etica. Avendo aderito con 
convinzione al Codice Etico di Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde appone il marchio Made 
in Italy su tutti i prodotti studiati, progettati e realizzati in Italia, nella fattispecie tutte le piastrelle 
di ceramica, le decorazioni e la maggioranza dei pezzi speciali. Solo un ristretto numero di questi 
ultimi è fabbricato in Spagna. I prodotti Atlas Concorde sono inoltre realizzati con tecnologie 
rispettose dell’ambiente, utilizzando materie prime eccellenti e sicure, garantendo le migliori 
condizioni di lavoro. Per queste ragioni il Made in Italy di Atlas Concorde è espressione di valori 
forti quali stile, design, qualità del prodotto, attenzione all’ambiente e alle persone. 

www.atlasconcorde.com

The Ceramics of Italy logo is an exclusive identifi cation on ceramic products which 
have effectively been made in Italy by companies that are a part of the Confi ndustria 
Ceramica and who adhered to its Ethical Code. This Code, promoted and created by 
Confi ndustria Ceramica, commits all companies to communicate, clearly and with 
transparency, the origin of their products.

Il marchio Ceramics of Italy contrassegna esclusivamente i prodotti ceramici effettivamente 
realizzati in Italia da un’azienda associata a Confi ndustria Ceramica che ha sottoscritto il 
Codice Etico. Il Codice, redatto dalla stessa Confi ndustria Ceramica, impegna a comunicare 
con chiarezza l’origine dei prodotti.

www.confi ndustriaceramica.it

MADE IN ITALY. MADE TO EXCEL.
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